

Informations financières complémentaires

Troisième trimestre 2021

(non auditées)

Pour plus d'informations:

Ghislain Parent, Chef des finances et Premier vice-président à la direction - Finances, Tél.: 514 394-6807 Jean Dagenais, Premier vice-président - Finances, Tél.: 514 394-6233 Linda Boulanger, Première vice-présidente - Relations investisseurs, Tél.: 514 394-0296

Ce document est disponible sur le site Internet de la Banque : www.bnc.ca

Notes à l'intention des utilisateurs

- 1) Les informations quantitatives de ce document ont été préparées selon les Normes internationales d'information financière (IFRS) telles que publiées par l'International Accounting Standards Board (IASB), sauf indication contraire, et doivent être lues en parallèle avec le Rapport aux actionnaires pour tous les trimestres de 2021. Le présent document d'informations financières complémentaires n'a pas été audité et doit être lu avec le Rapport annuel 2020 qui comprend les états financiers consolidés audités et le rapport de gestion. De l'information financière additionnelle est également disponible dans nos présentations trimestrielles aux investisseurs ainsi que lors de la diffusion de la conférence téléphonique diffusée en direct via Internet. Tous les montants sont présentés en millions de dollars canadiens, sauf indication contraire.
- 2) Les informations relatives à la gestion des fonds propres réglementaires de même que la divulgation du Pilier 3 et les communications requises par le groupe nommé *Enhanced Disclosure Task Force* (EDTF) sur les risques se retrouvent dans le document intitulé « Informations complémentaires sur les fonds propres réglementaires et informations du Pilier 3 » et sont disponibles sur le site Internet de la Banque, à l'adresse <u>bnc.ca</u>.
- 3) La Banque a recours à diverses mesures financières pour évaluer les résultats et mesurer sa performance globale. Certaines de ces mesures financières ne sont pas calculées selon les PCGR, lesquels sont fondés sur les IFRS. Le fait de recourir à des mesures financières non conformes aux PCGR donne aux lecteurs une meilleure compréhension de la façon dont la direction analyse les résultats, en plus de leur permettre d'apprécier l'incidence d'éléments particuliers sur les résultats des périodes visées et de mieux évaluer les résultats en ne tenant pas compte de ces éléments s'ils considèrent que ceux-ci ne reflètent pas la performance financière sous-jacente des activités d'exploitation de la Banque. La Banque met en garde les lecteurs qu'elle utilise des mesures financières non conformes aux PCGR qui n'ont pas de définition normalisée en vertu des PCGR et qu'il pourrait donc être impossible de les comparer avec des mesures similaires utilisées par d'autres entreprises.
- 4) À l'instar de plusieurs autres institutions financières, la Banque utilise l'équivalent imposable comme méthode de calcul du revenu net d'intérêts, des revenus autres que d'intérêts et de la charge d'impôts. Cette méthode consiste à ajuster certains revenus exempts d'impôts (notamment les dividendes) en les majorant de l'impôt qui aurait autrement été exigible. Un montant équivalent est ajouté à la charge d'impôts. Cet ajustement est nécessaire pour comparer le rendement des différents éléments de l'actif sans égard à leur traitement fiscal. La Banque utilise également le rendement des capitaux propres attribuables aux détenteurs d'actions ordinaires qui est une mesure de performance financière calculée en divisant le résultat net attribuable aux actionnaires ordinaires par la moyenne des capitaux propres attribuables aux actionnaires ordinaires pour la période. Enfin, le ratio d'efficience est également utilisé pour évaluer les résultats consolidés et les résultats sectoriels de la Banque. Le ratio d'efficience se calcule en divisant les frais autres que d'intérêts par le revenu total.
- 5) Pour les données comparatives, certains montants ont été révisés par rapport à ceux présentés précédemment afin d'être conforme à la présentation que la Banque a adoptée pour l'exercice qui a débuté le 1^{er} novembre 2020.

Table des matières

Faits saillants	page 4
Informations aux actionnaires	page 5
Informations détaillées sur les résultats	page 6
Résultats en % de l'actif moyen; Volumes moyens de certains postes du bilan; Actifs sous administration et sous gestion	page 7
Informations sectorielles (excluant les éléments particuliers)	pages 8-10
Financement spécialisé aux États-Unis et International - Informations détaillées	page 11
Éléments particuliers	page 12
Résultats consolidés	page 13
Revenu total (excluant les éléments particuliers)	page 14
Frais autres que d'intérêts (excluant les éléments particuliers)	page 15
Bilans consolidés	page 16
États consolidés de la variation des capitaux propres	page 17
États consolidés du résultat global	page 18
Informations sur le crédit	
Prêts et acceptations bruts, prêts dépréciés bruts et provisions pour pertes de crédit par catégorie d'emprunteurs	pages 19-20
Portefeuilles de prêts hypothécaires résidentiels	pages 21-22
Répartition géographique des prêts et acceptations bruts, prêts dépréciés bruts et provisions pour pertes de crédit	page 23
Prêts dépréciés par secteur	page 24
Rapprochement des prêts dépréciés bruts	page 25
Rapprochement des provisions pour pertes de crédit	page 26
Dotations aux pertes de crédit	page 27
Instruments financiers dérivés selon Bâle	page 28
Instruments financiers dérivés négociés hors bourse compensés par des contreparties centrales	page 29
Informations complémentaires sur les fonds propres réglementaires et informations du Pilier 3	
Composition des fonds propres réglementaires	pages 30-32
Comparaison résumée des actifs comptables et de la mesure de l'exposition aux fins du ratio de levier	page 33
Ratio de levier - modèle de déclaration commun	page 34

Ce rapport est non audité

Faits saillants

(en millions de dollars canadiens, sauf pour les données par action)

		2021			20	20			20	10		Cum	ulatif	Année C	omplåte
	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Résultat net	839	801	761	492	602	379	610	604	608	558	552	2 401	1 591	2 083	2 322
Résultat par action - de base	2,39	2,28	2,16	1,37	1,67	1,01	1,69	1,68	1,68	1,52	1,51	6,84	4,37	5,73	6,39
- dilué	2,36	2,25	2,15	1,36	1,66	1,01	1,67	1,67	1,66	1,51	1,50	6,77	4,34	5,70	6,34
Rendement des capitaux propres aux actionnaires ordinaires	21,3%	22,0%	21,2%	13,7%	17,0%	10,7%	18,0%	18,2%	18,7%	17,8%	17,2%	21,5%	15,3%	14,9%	18,0%
Excluant les éléments particuliers	1														
Résultat net	839	801	761	615	602	379	620	612	606	558	552	2 401	1 601	2 216	2 328
Résultat par action - de base	2,39	2,28	2,16	1,70	1,67	1,01	1,72	1,70	1,67	1,52	1,51	6,84	4,40	6,10	6,40
- dilué	2,36	2,25	2,15	1,69	1,66	1,01	1,70	1,69	1,66	1,51	1,50	6,77	4,37	6,06	6,36
	04.00/	00.00/	04.00/	47.40/	47.00/	40.70/	40.00/	40.40/	40.00/	47.00/	47.00/	04.50/	45.40/	45.00/	40.00/
Rendement des capitaux propres attribuables aux détenteurs d'actions ordinaires Ratio d'efficience en équivalent imposable	21,3% 52,8%	22,0% 52,5%	21,2% 51,7%	17,1% 55,0%	17,0% 53,1%	10,7% 53,1%	18,3% 53,6%	18,4% 54,0%	18,6% 53,5%	17,8% 55,5%	17,2% 55,1%	21,5% 52,4%	15,4% 53,3%	15,8% 53,7%	18,0% 54,5%
Taux effectif d'impôts en équivalent imposable	25,6%	25,7%	25,4%	25,3%	25,1%	22,2%	26,5%	26,7%	25,9%	24,6%	26,2%	25,6%	25,0%	25,1%	25,9%
Taux effectif a filipots eff equivalent filiposable	25,070	25,7 76	25,470	25,576	25,170	22,270	20,376	20,7 76	25,576	24,070	20,270	25,076	25,070	25,176	25,576
Actif total	354 040	350 742	343 637	331 625	322 453	316 950	289 191	281 458	276 312	269 106	263 355	354 040	322 453	331 625	281 458
Prêts et acceptations moyens	174 252	168 700	165 588	162 092	160 457	160 008	154 558	152 382	149 405	147 139	146 083	169 522	158 329	159 275	148 765
Actif moyen	363 746	360 945	358 113	338 411	319 968	312 788	301 511	293 626	288 328	283 172	279 426	360 934	311 412	318 199	286 162
Capitaux propres attribuables aux détenteurs d'actions ordinaires moyens	15 062	14 347	13 644	13 272	13 058	12 882	12 512	12 236	11 958	11 758	11 685	14 354	12 819	12 940	11 915
Nombre d'actions ordinaires en circulation <i>(en milliers)</i>	337 587	337 372	336 770	335 998	335 666	335 400	335 818	334 172	334 210	335 116	335 500	337 587	335 666	335 998	334 172
Nombre moyen pondéré d'actions ordinaires en circulation de base <i>(en milliers)</i>	337 517	337 142	336 408	335 859	335 552	335 603	335 020	334 393	334 843	335 478	335 716	337 021	335 390	335 508	335 104
Nombre moyen pondéré d'actions ordinaires en circulation dilué <i>(en milliers)</i>	341 818	340 614	338 617	338 264	337 231	337 317	338 111	336 900	337 768	338 515	338 585	340 366	337 464	337 580	337 630
Prêts dépréciés bruts (1)	699	731	757	817	794	780	677	684	674	627	603	699	794	817	684
Prêts dépréciés bruts ⁽¹⁾ en % du total des prêts et acceptations	0,39%	0,42%	0,45%	0,49%	0,49%	0,48%	0,43%	0,44%	0,44%	0,42%	0,41%	0,39%	0,49%	0,49%	0,44%
Dotations aux pertes de crédit sur les prêts dépréciés ⁽¹⁾ en % des prêts			·						·						
et acceptations moyens	0,08%	0,16%	0,15%	0,20%	0,22%	0,30%	0,21%	0,20%	0,20%	0,23%	0,21%	0,13%	0,24%	0,23%	0,21%
Dotations aux pertes de crédit en % des prêts et acceptations moyens	(0,10)%	0,01%	0,19%	0,27%	0,35%	1,28%	0,23%	0,23%	0,23%	0,23%	0,24%	0,03%	0,62%	0,53%	0,23%
Radiations nettes en % des prêts et acceptations moyens	0,06%	0,09%	0,13%	0,17%	0,11%	0,16%	0,19%	0,25%	0,17%	0,18%	0,20%	0,09%	0,15%	0,16%	0,20%
Dividendes déclarés par action ordinaire	0,71	0,71	0,71	0,71	0,71	0,71	0,71	0,68	0,68	0,65	0,65	2,13	2,13	2,84	2,66
Ratio de versement des dividendes (4 trimestres) excluant les éléments particuliers	33,3%	36,4%	43,4%	46,6%	46,1%	45,6%	41,1%	41,6%	41,7%	41,6%	41,2%	33,3%	46,1%	46,6%	41,6%
Valeur comptable par action ordinaire	46,00	43,59	41,48	39,97	38,91	38,74	37,58	36,89	36,12	35,49	34,85	46,00	38,91	39,97	36,89
Cours de l'action - haut	96,97	89,42	73,81	72,85	65,54	74,79	74,22	68,02	64,16	63,82	61,80	96,97	74,79	74,79	68,02
Cours de l'action - bas	89,47	72,30	65,54	62,99	51,38	38,73	68,25	60,38	60,71	60,31	54,97	65,54	38,73	38,73	54,97
Cours de l'action - clôture	95,49	89,36	71,87	63,94	63,24	56,14	73,43	68,02	63,88	63,82	61,80	95,49	63,24	63,94	68,02
Nombre total d'actionnaires inscrits	20 454	20 518	20 610	20 674	20 708	20 740	20 799	20 894	20 979	21 072	21 245	20 454	20 708	20 674	20 894
Ratios des fonds propres selon Bâle III ⁽²⁾															
de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires (CET1)	12,2%	12,2%	11,9%	11,8%	11,4%	11,4%	11,7%	11,7%	11,7%	11,5%	11,5%	12,2%	11,4%	11,8%	11,7%
catégorie 1 ⁽³⁾	14,8%	15,2%	14,9%	14,9%	14,0%	14,4%	14,9%	15,0%	15,2%	15,1%	15,1%	14,8%	14,0%	14,9%	15,0%
total (3)	15,8%	16,4%	16,0%	16,0%	15,1%	15,5%	16,0%	16,1%	16,3%	16,2%	16,3%	15,8%	15,1%	16,0%	16,1%
Ratio de levier selon Bâle III ⁽²⁾	4,4%	4,4%	4,3%	4,4%	4,3%	4,4%	4,0%	4,0%	4,0%	4,0%	4,1%	4,4%	4,3%	4,4%	4,0%
Ratio de liquidité à court terme (LCR)	154%	150%	154%	161%	161%	149%	144%	146%	154%	141%	139%	154%	161%	161%	146%
Ratio structurel de liquidité à long terme (NSFR)	123%	125%	124%									123%			

⁽¹⁾ Tous les prêts classés en phase 3 selon le modèle de détermination des pertes de crédit attendues représentent les prêts dépréciés et les prêts dépréciés présentés dans ce tableau ne tiennent pas compte des prêts dépréciés dès leur acquisition ou leur création (DAC).

⁽²⁾ À partir du T2 2020, les ratios sont calculés en tenant compte des mesures transitoires accordées par le BSIF. Pour de plus amples renseignements, se reporter à la section « Pandémie de COVID-19 – Mesures d'assouplissement des autorités réglementaires » du Rapport annuel 2020 aux pages 20 et 21.

⁽³⁾ Les ratios au 31 juillet 2021 tiennent compte du rachat d'actions privilégiées série 36 du 15 août 2021 et les ratios au 30 avril 2021 tiennent compte du rachat d'actions privilégiées série 34 du 15 mai 2021.

Informations aux actionnaires

		2021			20	20			20	19	
Notations de crédit - Dette de premier rang à long terme	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
Non assujettie au régime de recapitalisation interne											
Moody's	Aa3	Aa3	Aa3	Aa3	Aa3						
Standard & Poor's	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α
DBRS	AA (bas)	AA (bas)	AA (bas)	AA (bas)	AA (bas)						
Fitch	AA-	À+	À+	À+	À+						
Assujettie au régime de recapitalisation interne											
Moody's	А3	A3	А3	А3	А3	A3	А3				
Standard & Poor's	BBB+										
DBRS	A (élevé)										
Fitch	A+										
Mesure de profitabilité	1										
Capitalisation boursière (en millions de dollars canadiens)	32 236	30 148	24 204	21 484	21 228	18 829	24 659	22 730	21 349	21 387	20 734
Ratio Cours/Bénéfice (4 trimestres)	11,76	12,04	11,63	11,22	10,52	9,34	11,28	10,73	10,32	10,55	10,33
Valeur au marché/Valeur comptable	2,08	2,05	1,73	1.60	1,63	1,45	1,95	1,84	1,77	1,80	1,77
Rendement du dividende (annualisé)	2,97%	3,18%	3,95%	4,44%	4,49%	5,06%	3,87%	4,00%	4,26%	4,07%	4,21%
Autres informations	1										
Nombre d'employés											
Canada	19 632	19 395	19 530	19 823	19 725	19 407	19 303	19 208	19 291	19 136	19 247
Hors-Canada	6 796	6 816	6 701	6 694	6 819	7 182	7 011	6 279	5 590	5 001	4 713
	26 428	26 211	26 231	26 517	26 544	26 589	26 314	25 487	24 881	24 137	23 960
Nombre d'employés (équivalent temps plein)											
Canada	18 817	18 561	18 704	18 910	18 873	18 473	18 436	18 278	18 418	18 195	18 274
Hors-Canada	6 796	6 816	6 701	6 694	6 819	7 182	7 011	6 279	5 590	5 001	4 713
	25 613	25 377	25 405	25 604	25 692	25 655	25 447	24 557	24 008	23 196	22 987
Nombre de succursales											
Canada	389	401	402	403	409	413	416	422	429	428	428
Cambodge (ABA Bank)	79	79	79	77	77	77	77	70	68	66	66
Nombre de guichets automatiques									,,,		
Canada	929	929	935	940	936	933	933	939	940	940	938
Cambodge (ABA Bank)	740	715	683	640	635	636	625	541	518	485	442

Informations détaillées sur les résultats

(en millions de dollars canadiens) (en équivalent imposable)

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année o	complète
	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenu net d'intérêts	1 276	1 198	1 261	1 170	1 145	1 161	987	993	913	987	898	3 735	3 293	4 463	3 791
Revenus autres que d'intérêts	1 025	1 084	1 020	879	876	951	1 023	1 015	1 129	863	964	3 129	2 850	3 729	3 971
Revenu total	2 301	2 282	2 281	2 049	2 021	2 112	2 010	2 008	2 042	1 850	1 862	6 864	6 143	8 192	7 762
Frais autres que d'intérêts	1 216	1 199	1 180	1 259	1 074	1 121	1 091	1 095	1 154	1 026	1 026	3 595	3 286	4 545	4 301
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charges d'impôts	1 085	1 083	1 101	790	947	991	919	913	888	824	836	3 269	2 857	3 647	3 461
Dotations aux pertes de crédit	(43)	5	81	110	143	504	89	89	86	84	88	43	736	846	347
Résultat avant charge d'impôts	1 128	1 078	1 020	680	804	487	830	824	802	740	748	3 226	2 121	2 801	3 114
Charge d'impôts	289	277	259	188	202	108	220	220	194	182	196	825	530	718	792
Résultat net	839	801	761	492	602	379	610	604	608	558	552	2 401	1 591	2 083	2 322
Participations ne donnant pas le contrôle	_	_	_	2	13	11	16	14	17	19	16		40	42	66
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs														·-	
d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	839	801	761	490	589	368	594	590	591	539	536	2 401	1 551	2 041	2 256
Dividendes sur actions privilégiées et distributions sur															
les instruments de capitaux propres	31	33	33	31	29	29	29	29	29	29	29	97	87	118	116
Résultat net attribuable aux détenteurs d'actions ordinaires	808	768	728	459	560	339	565	561	562	510	507	2 304	1 464	1 923	2 140
Taux effectif d'impôts	25,6%	25,7%	25,4%	27,6%	25,1%	22,2%	26,5%	26,7%	24,2%	24,6%	26,2%	25,6%	25,0%	25,6%	25,4%
Dividendes sur actions ordinaires	239	240	239	238	239	238	238	228	228	218	218	718	715	953	892
Nombre moyen d'actions ordinaires en circulation dilué <i>(en milliers)</i>	341 818	340 614	338 617	338 264	337 231	337 317	338 111	336 900	337 768	338 515	338 585	340 366	337 464	337 580	337 630
Résultat par action - dilué	2,36	2,25	2,15	1,36	1,66	1,01	1,67	1,67	1,66	1,51	1,50	6,77	4,34	5,70	6,34
<u>'</u>	2,00	2,20	2,10	1,00	1,00	1,01	1,01	1,01	1,00	1,01	1,00	0,11	1,01	0,10	0,01
Excluant les éléments particuliers	4.070		4.004				207		212		222				
Revenu net d'intérêts	1 276	1 198	1 261	1 170	1 145	1 161	987	993	913	987	898	3 735	3 293	4 463	3 791
Revenus autres que d'intérêts	1 025	1 084	1 020	903	876	951	1 023	1 015	1 033	863	964	3 129	2 850	3 753	3 875
Revenu total	2 301	2 282	2 281	2 073	2 021	2 112	2 010	2 008	1 946	1 850	1 862	6 864	6 143	8 216	7 666
Frais autres que d'intérêts	1 216	1 199	1 180	1 140	1 074	1 121	1 078	1 084	1 042	1 026	1 026	3 595	3 273	4 413	4 178
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charges d'impôts	1 085	1 083	1 101	933	947	991	932	924	904	824	836	3 269	2 870	3 803	3 488
Dotations aux pertes de crédit	(43)	5	81	110	143	504	89	89	86	84	88	43	736	846	347
Résultat avant charge d'impôts	1 128	1 078	1 020	823	804	487	843	835	818	740	748	3 226	2 134	2 957	3 141
Charge d'impôts	289 839	277 801	259 761	208 615	202 602	108	223 620	223 612	212 606	182 558	196 552	825 2 401	533 1 601	741 2 216	813 2 328
Résultat net	839	801	761	12		379					552	2 401		2 216 52	
Participations ne donnant pas le contrôle Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs		_		12	13	11	16	14	17	19	16	_	40	52	66
d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	839	801	761	603	589	368	604	598	589	539	536	2 401	1 561	2 164	2 262
Dividendes sur actions privilégiées et distributions sur	000	001	701	003	303	300	004	330	303	333	330	2 401	1 301	2 104	2 202
les instruments de capitaux propres	31	33	33	31	29	29	29	29	29	29	29	97	87	118	116
Résultat net attribuable aux détenteurs d'actions ordinaires	808	768	728	572	560	339	575	569	560	510	507	2 304	1 474	2 046	2 146
Taux effectif d'impôts	25,6%	25,7%	25,4%	25,3%	25,1%	22,2%	26,5%	26,7%	25,9%	24,6%	26,2%	25,6%	25,0%	25,1%	
Dividendes sur actions ordinaires	23,078	23,7 %	23,4 %	23,3 %	23,176	238	238	20,7 %	23,976	24,0%	20,278	718	715	953	892
Nombre moyen d'actions ordinaires en circulation dilué <i>(en milliers)</i>	341 818	340 614	338 617	338 264	337 231	337 317	338 111	336 900	337 768	338 515	338 585	340 366	337 464	337 580	337 630
Résultat par action - dilué	2.36	2,25	2,15	1,69	1,66	1,01	1,70	1,69	1,66	1,51	1,50	6,77	4,37	6.06	6,36
Équivalent imposable	<u> </u>		2,.3	.,00	.,00	.,01	.,. 5	.,00	.,00	.,	.,00	5,. 7	.,01	5,55	0,00
· ·	46	40	ΕA	46	40	EC	57	57	EO	ΛE	2F	1.10	160	200	105
Revenu net d'intérêts	46 1	42 2	54 3	46 3	49 4	56 20	30	36	58 36	45 35	35 28	142 6	162 54	208 57	195 135
Revenus autres que d'intérêts	47	44	57	49	53	76	87	93	94	35 80	63	148	216	265	330
Charge d'impôts	4/	44	5/	49	53	/6	8/	93	94	80	63	148	216	265	330

Résultats en % de l'actif moyen; Volumes moyens de certains postes du bilan; Actifs sous administration et sous gestion

(en millions de dollars canadiens, excepté les résultats en % de l'actif moyen)

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année c	omplěte
En % de l'actif moyen (excluant les éléments particuliers)	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenu total en équivalent imposable	2,51	2,59	2,53	2,44	2,51	2,75	2,65	2,71	2,68	2,68	2,64	2,54	2,64	2,59	2,68
Frais autres que d'intérêts	1,33	1,36	1,31	1,34	1,34	1,46	1,42	1,46	1,43	1,49	1,46	1,33	1,41	1,39	1,46
Dotations aux pertes de crédit	(0,05)	0,01	0,09	0,13	0,18	0,66	0,12	0,12	0,12	0,12	0,12	0,02	0,32	0,27	0,12
Charge d'impôts en équivalent imposable	0,32	0,31	0,29	0,24	0,25	0,14	0,29	0,30	0,29	0,26	0,28	0,31	0,23	0,23	0,28
Participations ne donnant pas le contrôle	_	-	_	0,01	0,02	0,01	0,02	0,02	0,02	0,03	0,02	_	0,02	0,02	0,02
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs d'autres instruments de capitaux															
propres de la Banque	0,91	0,91	0,84	0,72	0,72	0,48	0,80	0,81	0,82	0,78	0,76	0,88	0,66	0,68	0,80
Taux de base	2,45%	2,45%	2,45%	2,45%	2,45%	3,22%	3,95%	3,95%	3,95%	3,95%	3,95%	2,45%	3,21%	3,02%	3,95%
Taux CDOR	0,41%	0,42%	0,45%	0,48%	0,53%	1,39%	2,00%	1,95%	1,97%	2,02%	2,18%	0,44%	1,31%	1,10%	2,03%
Écart	2,04%	2,03%	2,00%	1,97%	1,92%	1,83%	1,95%	2,00%	1,98%	1,93%	1,77%	2,01%	1,90%	1,92%	1,92%

Volumes moyens de certains postes du bilan consolidé															
Valeurs mobilières moyens	114 348	114 219	119 594	105 298	93 037	91 743	97 905	93 918	91 025	81 461	76 545	116 074	94 247	97 025	85 772
Valeurs mobilières acquises en vertu de conventions															
de revente et valeurs mobilières empruntées moyens	11 812	12 147	11 517	14 631	16 252	14 872	19 843	20 189	21 665	23 705	24 368	11 822	17 004	16 408	22 472
Prêts et acceptations moyens	174 252	168 700	165 588	162 092	160 457	160 008	154 558	152 382	149 405	147 139	146 083	169 522	158 329	159 275	148 765
Actif moyen portant intérêts	314 992	307 622	310 704	294 259	281 020	275 381	277 129	270 319	265 909	261 001	255 877	311 143	277 861	281 983	263 295
Actif moyen	363 746	360 945	358 113	338 411	319 968	312 788	301 511	293 626	288 328	283 172	279 426	360 934	311 412	318 199	286 162
Dépôts moyens	237 162	233 829	227 641	217 953	207 450	205 097	198 974	194 454	186 344	180 421	176 490	232 867	203 831	207 381	184 460
Avoir moyen des actionnaires ordinaires	15 062	14 347	13 644	13 272	13 058	12 882	12 512	12 236	11 958	11 758	11 685	14 354	12 819	12 940	11 915

Actifs sous administration et sous gestion											
Actifs sous administration	630 019	596 845	559 206	509 071	500 341	466 129	520 790	484 636	479 118	473 549	438 385
Actifs sous gestion											
Clients particuliers	62 108	57 873	53 429	48 140	47 565	46 224	47 238	43 941	42 387	41 435	39 396
Fonds communs de placement	50 778	47 449	43 628	39 445	39 177	36 324	38 776	36 819	36 353	34 407	32 255
	112 886	105 322	97 057	87 585	86 742	82 548	86 014	80 760	78 740	75 842	71 651
Actifs sous administration et sous gestion	742 905	702 167	656 263	596 656	587 083	548 677	606 804	565 396	557 858	549 391	510 036

Informations sectorielles (excluant les éléments particuliers)

(en millions de dollars canadiens) (en équivalent imposable)

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année c	omplète
Particuliers et Entreprises	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenu net d'intérêts	656	628	638	627	600	607	611	613	604	578	589	1 922	1 818	2 445	2 384
Revenus autres que d'intérêts	281	274	264	254	251	239	268	262	287	256	262	819	758	1 012	1 067
Revenu total	937	902	902	881	851	846	879	875	891	834	851	2 741	2 576	3 457	3 451
Frais autres que d'intérêts	486	479	490	476	468	469	479	455	461	458	463	1 455	1 416	1 892	1 837
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	451	423	412	405	383	377	400	420	430	376	388	1 286	1 160	1 565	1 614
Dotations aux pertes de crédit	2	(14)	56	67	79	301	70	59	57	63	58	44	450	517	237
Résultat avant charge d'impôts	449	437	356	338	304	76	330	361	373	313	330	1 242	710	1 048	1 377
Charge d'impôts	119	116	94	89	81	20	88	96	99	83	88	329	189	278	366
Résultat net	330	321	262	249	223	56	242	265	274	230	242	913	521	770	1 011
Marge nette d'intérêts (1)	2,11%	2,16%	2,18%	2,19%	2,15%	2,22%	2,21%	2,23%	2,23%	2,23%	2,22%	2,15%	2,19%	2,19%	2,23%
Ratio d'efficience	51,9%	53,1%	54,3%	54,0%	55,0%	55,4%	54,5%	52,0%	51,7%	54,9%	54,4%	53,1%	55,0%	54,7%	53,2%
Prêts et acceptations moyens - Particuliers	86 497	83 966	82 857	81 000	78 945	78 293	77 903	77 015	76 143	75 425	75 268	84 445	78 381	79 039	75 967
Crédit Hypothécaire	74 346	72 045	70 703	68 735	66 832	65 855	65 210	64 282	63 440	62 808	62 616	72 368	65 966	66 662	63 290
Prêts personnels	10 271	10 155	10 307	10 394	10 274	10 409	10 451	10 508	10 464	10 438	10 414	10 245	10 378	10 382	10 456
Cartes de crédit	1 880	1 766	1 847	1 871	1 839	2 029	2 242	2 225	2 239	2 179	2 238	1 832	2 037	1 995	2 221
Prêts et acceptations moyens - Entreprises	42 499	40 223	38 621	37 994	37 427	38 241	37 542	37 466	36 486	36 008	35 321	40 450	37 733	37 799	36 323
Entreprises (excluant Énergie)	41 441	39 070	37 374	36 520	35 773	36 609	35 826	35 809	34 823	34 282	33 728	39 298	36 065	36 180	34 664
Énergie	1 058	1 153	1 247	1 474	1 654	1 632	1 716	1 657	1 663	1 726	1 593	1 152	1 668	1 619	1 659
Actif moyen	129 689	124 869	121 877	119 504	116 846	117 050	115 946	114 975	113 132	111 910	111 145	125 485	116 611	117 338	112 798
Actif moyen portant intérêts	123 352	119 367	116 333	113 749	111 014	111 159	110 020	109 179	107 308	106 074	105 389	119 687	110 728	111 488	106 995
Dépôts moyens - Particuliers	37 012	36 408	36 102	35 441	34 753	32 454	31 939	31 195	30 815	30 362	29 841	36 509	33 054	33 653	30 555
Dépôts moyens - Entreprises	41 040	38 813	38 127	36 767	34 217	31 415	32 449	33 293	32 162	30 216	31 267	39 332	32 703	33 725	31 746
Nombre d'employés	9 309	9 353	9 588	9 840	9 828	9 457	9 470	9 430	9 349	9 440	9 564	9 309	9 828	9 840	9 430
Gestion de patrimoine	7														
Revenu net d'intérêts	112	111	110	107	106	110	119	111	112	108	124	333	335	442	455
Revenus autres que d'intérêts	435	430	409	360	345	365	347	335	325	318	310	1 274	1 057	1 417	1 288
Revenu total	547	541	519	467	451	475	466	446	437	426	434	1 607	1 392	1 859	1 743
Frais autres que d'intérêts	322	315	303	284	276	280	285	271	268	267	267	940	841	1 125	1 073
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	225	226	216	183	175	195	181	175	169	159	167	667	551	734	670
Dotations aux pertes de crédit	_	2	(2)	1	2	4	_	_	_	_	_	_	6	7	_
Résultat avant charge d'impôts	225	224	218	182	173	191	181	175	169	159	167	667	545	727	670
Charge d'impôts	60	59	58	48	46	50	48	46	44	42	44	177	144	192	176
Résultat net	165	165	160	134	127	141	133	129	125	117	123	490	401	535	494
Ratio d'efficience en équivalent imposable	58,9%	58,2%	58,4%	60,8%	61,2%	58,9%	61,2%	60,8%	61,3%	62,7%	61,5%	58,5%	60,4%	60,5%	61,6%
Prêts et acceptations moyens	6 230	5 818	5 384	4 890	4 655	4 793	4 766	4 824	4 855	4 829	4 911	5 811	4 738	4 776	4 855
Actif moyen	7 367	6 976	6 537	6 024	5 718	5 984	5 943	6 082	6 146	6 154	6 492	6 960	5 881	5 917	6 219
Dépôts moyens	33 246	33 943	34 887	35 847	35 275	34 474	32 430	31 759	31 916	32 486	33 129	34 026	34 057	34 507	32 321
Nombre d'employés	2 878	2 829	2 755	2 757	2 739	2 721	2 690	2 683	2 704	2 685	2 676	2 878	2 739	2 757	2 683

⁽¹⁾ La marge nette d'intérêts est calculée en divisant le revenu net d'intérêts par l'actif moyen portant intérêts.

Informations sectorielles (excluant les éléments particuliers) (suite)

(en millions de dollars canadiens) (en équivalent imposable)

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année co	omplète
Marchés financiers	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenu net d'intérêts	327	291	327	269	292	265	120	129	83	185	77	945	677	946	474
Revenus autres que d'intérêts	193	276	250	226	211	333	338	366	358	220	333	719	882	1 108	1 277
Revenu total	520	567	577	495	503	598	458	495	441	405	410	1 664	1 559	2 054	1 751
Frais autres que d'intérêts	221	225	228	185	207	220	200	209	187	182	178	674	627	812	756
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	299	342	349	310	296	378	258	286	254	223	232	990	932	1 242	995
Dotations aux pertes de crédit	(10)	18	9	27	41	162	9	10	10	7	3	17	212	239	30
Résultat avant charge d'impôts	309	324	340	283	255	216	249	276	244	216	229	973	720	1 003	965
Charge d'impôts	82	86	90	75	67	57	66	73	65	58	61	258	190	265	257
Résultat net	227	238	250	208	188	159	183	203	179	158	168	715	530	738	708
Ratio d'efficience en équivalent imposable	42,5%	39,7%	39,5%	37,4%	41,2%	36,8%	43,7%	42,2%	42,4%	44,9%	43,4%	40,5%	40,2%	39,5%	43,2%
Prêts et acceptations moyens (Grandes entreprises seulement)	18 334	18 377	18 522	18 589	20 093	19 436	17 025	16 950	16 706	16 407	16 230	18 411	18 847	18 782	16 575
Actif moyen	151 253	146 987	151 197	132 067	121 544	120 474	121 612	119 244	116 601	109 485	104 545	149 844	121 215	123 943	112 493
Dépôts moyens	44 528	42 987	39 477	35 098	35 465	37 039	34 166	35 311	30 199	29 045	27 385	42 323	35 546	35 433	30 497
Nombre d'employés	867	786	793	813	841	778	790	787	803	724	712	867	841	813	787
Financement spécialisé aux États-Unis et International (FSEU&I)															
Revenu net d'intérêts	232	215	219	222	198	206	181	180	159	159	158	666	585	807	656
Revenus autres que d'intérêts	16	22	55	10	12	(23)	14	12	15	19	13	93	3	13	59
Revenu total	248	237	274	232	210	183	195	192	174	178	171	759	588	820	715
Frais autres que d'intérêts	79	77	83	80	79	82	78	74	69	74	68	239	239	319	285
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	169	160	191	152	131	101	117	118	105	104	103	520	349	501	430
Dotations aux pertes de crédit	(35)	(1)	18	17	21	32	10	20	19	14	27	(18)	63	80	80
Résultat avant charge d'impôts	204	161	173	135	110	69	107	98	86	90	76	538	286	421	350
Charge d'impôts	43	32	37	29	23	(5)	22	20	17	18	16	112	40	69	71
Résultat net	161	129	136	106	87	74	85	78	69	72	60	426	246	352	279
Participations ne donnant pas le contrôle	_	-	-	11	10	4	9	7	11	12	10	_	23	34	40
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs															
d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	161	129	136	95	77	70	76	71	58	60	50	426	223	318	239
Ratio d'efficience	31,9%	32,5%	30,3%	34,5%	37,6%	44,8%	40,0%	38,5%	39,7%	41,6%	39,8%	31,5%	40,6%	38,9%	39,9%
Prêts et créances moyens	12 539	12 258	11 945	11 827	11 931	11 733	9 880	9 333	8 769	8 711	8 808	12 247	11 177	11 340	8 907
Actif moyen	16 011	15 894	15 545	15 272	14 872	14 715	12 494	11 909	10 972	10 600	10 448	15 816	14 022	14 336	10 985
Dépôts moyens	6 773	6 492	6 175	5 791	5 040	4 813	4 373	4 227	3 665	3 238	2 758	6 480	4 742	5 006	3 474
Nombre d'employés	6 610	6 639	6 533	6 526	6 659	7 021	6 849	6 120	5 425	4 858	4 572	6 610	6 659	6 526	6 120

Informations sectorielles (excluant les éléments particuliers) (suite)

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année c	omplète
Autres	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenu net d'intérêts	(97)	(89)	(87)	(101)	(100)	(83)	(101)	(97)	(103)	(88)	(85)	(273)	(284)	(385)	(373)
Revenus autres que d'intérêts	99	80	39	50	53	17	26	4	12	15	18	218	96	146	49
Revenu total	2	(9)	(48)	(51)	(47)	(66)	(75)	(93)	(91)	(73)	(67)	(55)	(188)	(239)	(324)
Frais autres que d'intérêts	108	103	76	115	44	70	36	75	57	45	50	287	150	265	227
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	(106)	(112)	(124)	(166)	(91)	(136)	(111)	(168)	(148)	(118)	(117)	(342)	(338)	(504)	(551)
Dotations aux pertes de crédit	_	-	-	(2)	_	5	-	-	-	-	-	-	5	3	_
Résultat avant charge d'impôts	(106)	(112)	(124)	(164)	(91)	(141)	(111)	(168)	(148)	(118)	(117)	(342)	(343)	(507)	(551)
Charge (économie) d'impôts	(62)	(60)	(77)	(82)	(68)	(90)	(88)	(105)	(107)	(99)	(76)	(199)	(246)	(328)	(387)
Résultat net	(44)	(52)	(47)	(82)	(23)	(51)	(23)	(63)	(41)	(19)	(41)	(143)	(97)	(179)	(164)
Participations ne donnant pas le contrôle	_	_	-	1	3	7	7	7	6	7	6	_	17	18	26
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs															
d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	(44)	(52)	(47)	(83)	(26)	(58)	(30)	(70)	(47)	(26)	(47)	(143)	(114)	(197)	(190)
Actif moyen	59 426	66 219	62 957	65 544	60 988	54 565	45 516	41 416	41 477	45 023	46 796	62 829	53 683	56 665	43 667
Dépôts moyens	74 563	75 186	72 873	69 009	62 700	64 902	63 617	58 669	57 587	55 074	52 110	74 197	63 729	65 057	55 867
Nombre d'employés	6 764	6 604	6 562	6 581	6 477	6 612	6 515	6 467	6 600	6 430	6 436	6 764	6 477	6 581	6 467
	-														
Total															
Revenu net d'intérêts	1 230	1 156	1 207	1 124	1 096	1 105	930	936	855	942	863	3 593	3 131	4 255	3 596
Revenus autres que d'intérêts	1 024	1 082	1 017	900	872	931	993	979	997	828	936	3 123	2 796	3 696	3 740
Revenu total	2 254	2 238	2 224	2 024	1 968	2 036	1 923	1 915	1 852	1 770	1 799	6 716	5 927	7 951	7 336
Frais autres que d'intérêts	1 216	1 199	1 180	1 140	1 074	1 121	1 078	1 084	1 042	1 026	1 026	3 595	3 273	4 413	4 178
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	1 038	1 039	1 044	884	894	915	845	831	810	744	773	3 121	2 654	3 538	3 158
Dotations aux pertes de crédit	(43)	5	81	110	143	504	89	89	86	84	88	43	736	846	347
Résultat avant charge d'impôts	1 081	1 034	963	774	751	411	756	742	724	660	685	3 078	1 918	2 692	2 811
Charge d'impôts	242	233	202	159	149	32	136	130	118	102	133	677	317	476	483
Résultat net	839	801	761	615	602	379	620	612	606	558	552	2 401	1 601	2 216	2 328
Participations ne donnant pas le contrôle	_	-	-	12	13	11	16	14	17	19	16	-	40	52	66
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs															
d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	839	801	761	603	589	368	604	598	589	539	536	2 401	1 561	2 164	2 262
Ratio d'efficience en équivalent imposable	52,8%	52,5%	51,7%	55,0%	53,1%	53,1%	53,6%	54,0%	53,5%	55,5%	55,1%	52,4%	53,3%	53,7%	54,5%
Prêts et acceptations moyens	174 252	168 700	165 588	162 092	160 457	160 008	154 558	152 382	149 405	147 139	146 083	169 522	158 329	159 275	148 765
Actif moyen	363 746	360 945	358 113	338 411	319 968	312 788	301 511	293 626	288 328	283 172	279 426	360 934	311 412	318 199	286 162
Dépôts moyens	237 162	233 829	227 641	217 953	207 450	205 097	198 974	194 454	186 344	180 421	176 490	232 867	203 831	207 381	184 460
Nombre d'employés	26 428	26 211	26 231	26 517	26 544	26 589	26 314	25 487	24 881	24 137	23 960	26 428	26 544	26 517	25 487

Financement spécialisé aux États-Unis et International - Informations détaillées

	10						
en mil	lions	de	dol	lars	car	nadi	ensi

						20	21							Cum	ulatif	
		T	3			T	2			T	1			20	21	
	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy (2)	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total
Revenu net d'intérêts	116	117	(1)	232	107	110	(2)	215	112	108	(1)	219	335	335	(4)	666
Revenus autres que d'intérêts	-	14	2	16	8	11	3	22	43	11	1	55	51	36	6	93
Revenu total	116	131	1	248	115	121	1	237	155	119	-	274	386	371	2	759
Frais autres que d'intérêts	36	42	1	79	34	42	1	77	39	44	-	83	109	128	2	239
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et																
charge d'impôts	80	89	-	169	81	79	-	160	116	75	-	191	277	243	-	520
Dotations aux pertes de crédit	(45)	10	-	(35)	(12)	11	-	(1)	16	2	-	18	(41)	23	-	(18)
Résultat avant charge d'impôts	125	79	-	204	93	68	-	161	100	73	-	173	318	220	-	538
Charge d'impôts	26	17	-	43	24	8	-	32	21	16	-	37	71	41	-	112
Résultat net	99	62	-	161	69	60	-	129	79	57	-	136	247	179	-	426
Participations ne donnant pas le contrôle	-	_	-	-	-	_	_	-	-	-	_	-	-	_	_	-
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux																
détenteurs d'autres instruments de capitaux																
propres de la Banque	99	62	-	161	69	60	_	129	79	57	_	136	247	179	-	426
Ratio d'efficience	31,0%	32,1%		31,9%	29,6%	34,7%		32,5%	25,2%	37,0%		30,3%	28,2%	34,5%		31,5%
Prêts et créances moyens	7 199	5 340	-	12 539	7 188	5 070	-	12 258	7 231	4 713	1	11 945	7 206	5 040	1	12 247
Actif moyen	7 381	8 294	336	16 011	7 408	8 133	353	15 894	7 448	7 730	367	15 545	7 413	8 051	352	15 816
Dépôts moyens	-	6 773	-	6 773	-	6 492	-	6 492	-	6 175	-	6 175	-	6 480	-	6 480

								20	20									Année (complète	
		T,	4			1	3			T	2			1	Γ1			20	020	
	Credigy (3)	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total
Revenu net d'intérêts	124	100	(2)	222	102	97	(1)	198	115	92	(1)	206	94	89	(2)	181	435	378	(6)	807
Revenus autres que d'intérêts	(2)	11	1	10	2	8	2	12	(33)	7	3	(23)	4	6	4	14	(29)	32	10	13
Revenu total	122	111	(1)	232	104	105	1	210	82	99	2	183	98	95	2	195	406	410	4	820
Frais autres que d'intérêts	38	41	1	80	36	42	1	79	34	47	1	82	36	41	1	78	144	171	4	319
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et																				
charge d'impôts	84	70	(2)	152	68	63	-	131	48	52	1	101	62	54	1	117	262	239	- '	501
Dotations aux pertes de crédit	12	5	-	17	16	5	-	21	24	8	-	32	7	3	-	10	59	21	-	80
Résultat avant charge d'impôts	72	65	(2)	135	52	58	1	110	24	44	1	69	55	51	1	107	203	218	- '	421
Charge d'impôts	15	14	-	29	11	12	-	23	5	(10)	-	(5)	12	10	-	22	43	26	-	69
Résultat net	57	51	(2)	106	41	46		87	19	54	1	74	43	41	1	85	160	192	-	352
Participations ne donnant pas le contrôle	11	-	-	11	10	-	-	10	4	-	-	4	9	-	-	9	34	-	-	34
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux																				
détenteurs d'autres instruments de capitaux																				
propres de la Banque	46	51	(2)	95	31	46	_	77	15	54	1	70			1	76		192		318
Ratio d'efficience	31,1%	36,9%		34,5%	34,6%	40,0%		37,6%	41,5%	47,5%		44,8%	36,7%	43,2%		40,0%	35,5%	41,7%	.	38,9%
Prêts et créances moyens	7 432	4 395	-	11 827	7 806	4 124	1	11 931	7 718	4 015	-	11 733	6 413	3 467	-	9 880	7 340	4 000		11 340
Actif moyen	7 602	7 297	373	15 272	7 909	6 591	372	14 872	7 920	6 416	379	14 715	6 570	5 561	363	12 494	7 498	6 466	372	14 336
Dépôts moyens	-	5 791	-	5 791	-	5 040	-	5 040	-	4 813	-	4 813	-	4 373	-	4 373	-	5 006	- '	5 006

								20	19									Année c	omplète	
		T/	4			Т	3			T	2			1	1			20	19	
_	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total	Credigy	ABA Bank	Autres (1)	Total
Revenu net d'intérêts	100	81	(1)	180	88	72	(1)	159	97	64	(2)	159	101	58	(1)	158	386	275	(5)	656
Revenus autres que d'intérêts	(5)	9	8	12	7	7	1	15	10	5	4	19	4	7	2	13	16	28	15	59
Revenu total	95	90	7	192	95	79	-	174	107	69	2	178	105	65	1	171	402	303	10	715
Frais autres que d'intérêts	38	36	-	74	36	33	-	69	42	31	1	74	36	31	1	68	152	131	2	285
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et																				
charge d'impôts	57	54	7	118	59	46	-	105	65	38	1	104	69	34	-	103	250	172	8	430
Dotations aux pertes de crédit	18	2	-	20	15	4	-	19	12	2	-	14	23	4	-	27	68	12	!	80
Résultat avant charge d'impôts	39	52	7	98	44	42	-	86	53	36	1	90	46	30	-	76	182	160	8	350
Charge d'impôts	8	11	1	20	9	8	-	17	11	7	-	18	10	6	-	16	38	32	1	71
Résultat net	31	41	6	78	35	34	-	69	42	29	1	72	36	24	-	60	144	128	7	279
Participations ne donnant pas le contrôle	6	1	-	7	8	3	-	11	9	3	-	12	7	3	-	10	30	10	!	40
Résultat net attribuable aux actionnaires de la Banque	25	40	6	71	27	31	-	58	33	26	1	60	29	21	-	50	114	118	7	239
Ratio d'efficience	40,0%	40,0%		38,5%	37,9%	41,8%		39,7%	39,3%	44,9%		41,6%	34,3%	47,7%		39,8%	37,8%	43,2%		39,9%
Prêts et créances moyens	6 174	3 159	-	9 333	5 932	2 837	-	8 769	6 108	2 603	-	8 711	6 498	2 310	-	8 808	6 179	2 728	!	8 907
Actif moyen	6 342	5 211	356	11 909	6 120	4 468	384	10 972	6 329	3 897	374	10 600	6 661	3 411	376	10 448	6 363	4 250	372	10 985
Dépôts moyens	-	4 227	-	4 227	-	3 665	-	3 665	-	3 238	-	3 238	-	2 758	-	2 758	-	3 474	- '	3 474

⁽¹⁾ Regroupe les autres investissements internationaux.

⁽²⁾ Au cours du trimestre terminé le 31 janvier 2021, la Banque a acquis en totalité la participation ne donnant pas le contrôle d'exercer leurs options de vente pour un montant de 300 M\$ en vertu d'une entente conclue en 2013. Suite à cette transaction, Credigy Ltd. est devenue une filiale en propriété exclusive de la Banque.

⁽³⁾ Au cours du trimestre terminé le 31 octobre 2020, la Banque, par l'entremise de sa filiale a la credigy Ltd., a enregistré une perte de change de 24 M\$ (36 M\$ en tenant compte des impôts et 26 M\$ en tenant compte des impôts et des participations ne donnant pas le contrôle) à la suite de la cession de deux filiales au Brésil. Cette perte est présentée dans la rubrique Autres des informations sectorielles.

Éléments particuliers

2020		Revenu net d'intérêts	Revenus autres que d'intérêts	Revenu total	Frais autres que d'intérêts	Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	Dotations aux pertes de crédit	Résultat avant charge d'impôts	Charge d'impôts	Résultat net	Participations ne donnant pas le contrôle	Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs d'autres instruments de capitaux propres de la Banque
T4 Perte de change sur cession de filiales	Autres	-	(24)	(24)	-	(24)	-	(24)	12	(36)	(10)	(26)
Pertes de valeur d'immobilisations corporelles et incorporelles	Autres	_	-	-	71	(71)	_	(71)	(10)	(50)		(52)
Indemnités de départ	Autres Autres	_	_	_	48	(48)	_	(48)	(19) (13)	(52) (35)		(52) (35)
Total	71017115	_	(24)	(24)	119	(143)		(143)	(20)	(123)		(113)
T1 Charge relative à Maple	Autres	_	_	_	13	(13)	_	(13)	(3)	(10)	,	(10)
Total		_	_	_	13	(13)	_	(13)	(3)	(10)		(10)
Total		_	(24)	(24)		(156)	_	(156)	(23)	(133)		
2019	_		(= .)	(= .)	.02	(.55)		(133)	(=3)	(133)	((:=5)
T4 Charge relative à Maple	Autres	-	_	_	11	(11)	-	(11)	(3)	(8)	-	(8)
Total		-	1	1	11	(11)	_	(11)	(3)	(8)	_	(8)
T3 Gain sur cession d'actions de Fiera Capital	Autres	_	79	79	-	79	_	79	11	68	_	68
Gain sur cession d'immobilisations corporelles	Autres	_	50	50	_	50	_	50	7	43	_	43
Réévaluation à la juste valeur d'une participation	Autres	-	(33)	(33)	-	(33)	-	(33)	(6)	(27)	_	(27)
Pertes de valeur d'immobilisations corporelles						,·		()	\			()
et incorporelles	Autres	-	_	_	57	(57)	_	(57)	(15)	(42)		(42)
Provisions pour contrats déficitaires	Autres	-	-	-	45	(45)	_	(45)	(12)	(33)		(33)
Indemnités de départ	Autres	_	-	-	10	(10)	-	(10)	(3)	(7)		(7)
Total		-	96	96	112	(16)	-	(16)	(18)	2		2
Total		_	96	96	123	(27)	_	(27)	(21)	(6)	_	(6)

Résultats consolidés

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année c	omplète
	T3	T2	T1	T4	Т3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenu net d'intérêts	1 230	1 156	1 207	1 124	1 096	1 105	930	936	855	942	863	3 593	3 131	4 255	3 596
Revenus autres que d'intérêts	1 024	1 082	1 017	876	872	931	993	979	1 093	828	936	3 123	2 796	3 672	3 836
Revenu total	2 254	2 238	2 224	2 000	1 968	2 036	1 923	1 915	1 948	1 770	1 799	6 716	5 927	7 927	7 432
Frais autres que d'intérêts	1 216	1 199	1 180	1 259	1 074	1 121	1 091	1 095	1 154	1 026	1 026	3 595	3 286	4 545	4 301
Résultat avant dotations aux pertes de crédit et charge d'impôts	1 038	1 039	1 044	741	894	915	832	820	794	744	773	3 121	2 641	3 382	3 131
Dotations aux pertes de crédit	(43)	5	81	110	143	504	89	89	86	84	88	43	736	846	347
Résultat avant charge d'impôts	1 081	1 034	963	631	751	411	743	731	708	660	685	3 078	1 905	2 536	2 784
Charge d'impôts	242	233	202	139	149	32	133	127	100	102	133	677	314	453	462
Résultat net	839	801	761	492	602	379	610	604	608	558	552	2 401	1 591	2 083	2 322
Participations ne donnant pas le contrôle	-	ı	ı	2	13	11	16	14	17	19	16	-	40	42	66
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux															
détenteurs d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	839	801	761	490	589	368	594	590	591	539	536	2 401	1 551	2 041	2 256
Prêts et acceptations moyens	174 252	168 700	165 588	162 092	160 457	160 008	154 558	152 382	149 405	147 139	146 083	169 522	158 329	159 275	148 765
Actif moyen	363 746	360 945	358 113	338 411	319 968	312 788	301 511	293 626	288 328	283 172	279 426	360 934	311 412	318 199	286 162
Dépôts moyens	237 162	233 829	227 641	217 953	207 450	205 097	198 974	194 454	186 344	180 421	176 490	232 867	203 831	207 381	184 460

Revenu total (excluant les éléments particuliers)

(en millions de dollars canadiens)

		2021								-					Joinpiele
Revenu net d'intérêts	Т3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Revenus d'intérêts															
Prêts	1 390	1 325	1 376	1 375	1 362	1 530	1 648	1 673	1 608	1 583	1 604	4 091	4 540	5 915	6 468
Valeurs mobilières	368	349	384	347	362	472	394	387	378	404	322	1 101	1 228	1 575	1 491
Dépôts auprès d'institutions financières	19	20	18	18	16	22	32	36	40	69	70	57	70	88	215
Depots aupres a institutions financières															
	1 777	1 694	1 778	1 740	1 740	2 024	2 074	2 096	2 026	2 056	1 996	5 249	5 838	7 578	8 174
Frais d'intérêts															
Dépôts	407	397	426	460	491	711	890	911	886	831	840	1 230	2 092	2 552	3 468
Passifs relatifs à des créances cédées	92	92	86	92	89	105	106	117	113	108	106	270	300	392	444
Dette subordonnée	5	4	4	4	4	5	6	7	6	6	6	13	15	19	25
Autres	43	45	55	60	60	98	142	125	166	169	181	143	300	360	641
rutics	547	538	571	616	644	919	1 144	1 160	1 171	1 114	1 133	1 656	2 707	3 323	4 578
A:	46	42	54	46		56	57	57	58		35	142		208	1
Ajustement - Équivalent imposable	_				49					45			162		195
Revenu net d'intérêts en équivalent imposable	1 276	1 198	1 261	1 170	1 145	1 161	987	993	913	987	898	3 735	3 293	4 463	3 791
Revenus autres que d'intérêts															
Commissions de prise ferme et honoraires de services-conseils	126	169	107	104	93	114	86	96	75	82	61	402	293	397	314
Commissions de courtage en valeurs mobilières	60	60	59	43	46	58	48	45	43	46	44	179	152	195	178
Revenus des fonds communs de placement	144	138	132	124	121	112	120	116	115	112	106	414	353	477	449
•															
Revenus des services fiduciaires	214	200	187	180	163	166	166	158	155	149	147	601	495	675	609
Revenus de crédit	122	127	131	128	122	107	110	109	107	99	102	380	339	467	417
Revenus sur cartes	37	36	33	34	32	33	39	41	45	48	41	106	104	138	175
Frais d'administration sur les dépôts et les paiements	72	67	65	68	63	63	68	71	69	63	68	204	194	262	271
Revenus (pertes) de négociation	50	91	126	93	72	214	225	245	251	105	228	267	511	604	829
Gains (pertes) sur les valeurs mobilières autres que de négociation, montant net	45	50	36	28	36	(1)	30	5	15	25	32	131	65	93	77
Revenus d'assurances, montant net	35	35	28	30	34	28	36	28	46	28	34	98	98	128	136
Revenus de change, autres que de négociation	33	36	34	24	25	31	24	23	27	22	24	103	80	104	96
Quote-part du résultat net des entreprises associées et des coentreprises	6	5	6	5	7	6	10	11	8	7	8	17	23	28	34
Autres	80	68	73	39	58	U	31	31	41	42	41	221	89	128	155
Autres															1
	1 024	1 082	1 017	900	872	931	993	979	997	828	936	3 123	2 796	3 696	3 740
Ajustement - Équivalent imposable	1	2	3	3	4	20	30	36	36	35	28	6	54	57	135
Revenus autres que d'intérêts en équivalent imposable	1 025	1 084	1 020	903	876	951	1 023	1 015	1 033	863	964	3 129	2 850	3 753	3 875
En % du revenu total en équivalent imposable	44,5%	47,5%	44,7%	43,6%	43,3%	45,0%	50,9%	50,5%	53,1%	46,6%	51,8%	45,6%	46,4%	45,7%	50,5%
	=1														
Revenus des activités de négociation															
Revenu net d'intérêts en équivalent imposable	262	209	262	212	232	211	69	62	25	114	15	733	512	724	216
Revenus autres que d'intérêts en équivalent imposable	54	98	131	114	127	244	257	288	287	144	257	283	628	742	976
	316	307	393	326	359	455	326	350	312	258	272	1 016	1 140	1 466	1 192
Revenus des activités de négociation (1)															
	+	1		1	1	1		1	1						
Marchés financiers Titres de participation	171	400	201	148	157	227	174	197	164	123	137	510	558	706	621
Titres de participation Titres à revenus fixes		138						78				299			285
	84	99	116	114	126	105	85		78 25	64	65		316	430	
Produits de base et devises	24	32	38	19	19	64	30	24	25	29	48	94	113	132	126
Ab	279	269	355	281	302	396	289	299	267	216	250	903	987	1 268	1 032
Autres secteurs	37	38	38	45	57	59	37	51	45	42	22	113	153	198	160
	316	307	393	326	359	455	326	350	312	258	272	1 016	1 140	1 466	1 192

2020

2019

Cumulatif

Année complète

2021

Frais autres que d'intérêts (excluant les éléments particuliers)

		2021			20	20			20	19		Cum	ulatif	Année d	omplète
Frais autres que d'intérêts	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Rémunération et avantages du personnel															
Salaires	338	316	328	328	340	327	313	308	311	293	302	982	980	1 308	1 214
Rémunération variable	326	345	292	262	209	275	244	275	238	222	217	963	728	990	952
Régimes de retraite et autres avantages postérieurs à l'emploi	109	108	111	83	90	91	103	78	89	92	97	328	284	367	356
	773	769	731	673	639	693	660	661	638	607	616	2 273	1 992	2 665	2 522
Frais d'occupation et technologie															
Loyers	23	23	23	23	25	26	23	48	39	41	41	69	74	97	169
Taxes et assurances	2	2	2	2	2	2	1	1	3	4	3	6	5	7	11
Entretien, éclairage, chauffage	12	11	12	14	11	14	8	7	7	8	7	35	33	47	29
Frais d'amortissement - immobilisations	36	36	42	35	36	35	34	10	13	10	11	114	105	140	44
Technologie	121	109	117	127	110	100	96	91	90	100	91	347	306	433	372
Frais d'amortissement - technologie	81	83	83	75	77	76	73	67	66	72	70	247	226	301	275
	275	264	279	276	261	253	235	224	218	235	223	818	749	1 025	900
Autres frais															
Communications	14	15	13	14	15	13	16	16	14	16	16	42	44	58	62
Honoraires professionnels	60	55	56	68	59	58	59	70	60	57	62	171	176	244	249
Taxes sur capital et salaires	13	12	18	19	19	17	18	15	16	19	20	43	54	73	70
Frais de déplacement et développement des affaires	21	26	26	28	20	26	29	34	31	32	31	73	75	103	128
Divers	60	58	57	62	61	61	61	64	65	60	58	175	183	245	247
	168	166	170	191	174	175	183	199	186	184	187	504	532	723	756
	1 216	1 199	1 180	1 140	1 074	1 121	1 078	1 084	1 042	1 026	1 026	3 595	3 273	4 413	4 178

Bilans consolidés

Sesemente of defions augustes d'institutiones financières (une sub différence de defions augustes aroubliséer acquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions de revente et leurs mobilitéers arquiséers en vertu de conventions publiques annual de l'application de l'app			2021			20	20			20	19	
Sesentier of digits august 9 institutions financiates (users of digits and billiers		T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
International Properties 10 27 10 36 10 48 48 10 48 48 48 48 48 48 48 4	Actif											
Items mobilifiers acquises en eventu de conventions de revente et	Trésorerie et dépôts auprès d'institutions financières	37 086	36 958	33 726	29 142	29 078	27 800	12 454	13 698	11 552	10 498	12 353
alteurs anpolitières empruntées (Valeurs mobilières	105 278	107 346	110 640	102 131	97 612	84 667	92 299	82 226	84 732	78 621	74 713
Part	Valeurs mobilières acquises en vertu de conventions de revente et											
************************************	valeurs mobilières empruntées	8 791	11 356	10 419	14 512	12 711	17 710	11 689	17 723	13 928	17 193	15 162
Mary particulies 1972 1985 19	Prêts											
wax particuliers 39 846 39 723 37 723 37 713 37 71 30 847 30 847 39 738 39 783 39 783 30 783 30 783 30 783 20 72 20 22 22 24 22 46 25 77 73 55 376 55 97 55 57 55 50	71											
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2					-							
Section Sect	·											
Engagements de clients en conterpartie d'acceptations												
Provision pur pertes de crédit (1954) (1114) (118) (11												
178 946 171 932 164 740 161 753 162 728 156 151 153 251 151 348 148 742 1467 14ff total 147 642 147 64 14ff total 354 040 359 742 343 637 331 625 322 453 316 950 289 191 281 458 276 312 289 106 283 354 147 64	· · · · ·											(664)
Inters actifis	riovisions pour pertes de credit			. /	/	. /	. /			/		
State Stat	Autres actifs											14 417
Self et aphatux propres 16	Actif total											263 355
Final Property of the State of				0.10.001								
Particuliers 66 937 68 507 68 509 67 499 66 100 63 809 61 304 60 006 58 95 10 57 77 77 77 77 77 77 77 74 10	Dépôts											
Institutions de dépâts 4 283 4876 5173 4 692 4 604 5 785 5243 4 235 4 589 5 135 5 04 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Particuliers	69 387	68 507	68 559	67 499	66 160	63 869	61 384	60 065	58 951	58 170	57 726
tes ceptations	Entreprises et administrations publiques	162 874	157 937	153 945	143 787	134 714	131 791	130 877	125 266	123 699	116 114	110 164
tres ceptations	Institutions de dépôts	4 283	4 876	5 173	4 592	4 604	5 785	5 243	4 235	4 569	5 135	5 040
Capitalions G.73 G.871 G.873 G.874 G.876 G.866 G.737 7.042 G.871 G.873 G.883 G.834 G.824 G.825		236 544	231 320	227 677	215 878	205 478	201 445	197 504	189 566	187 219	179 419	172 930
gagements afférents à des titres vendus à découvert gagements afférents à des valeurs mobilières vendus en ertu de conventions de rachat et valeurs mobilières prétées 28 642 28 779 31 282 33 859 35 879 34 345 22 054 21 900 19 764 20 378 21 31 51 51 41 41 61 52 00 6982 6852 621 66 852 621 61 54 81 62 82 81 62 83 62 81 62 81 62 81 63 82 81 63 82 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81	Autres											
gagements afférents à des valeurs mobilières vendues en etru de conventions de rachat et valeurs mobilières prêtées 26 64 2 8 779 31 282 33 859 35 879 43 435 22 054 21 900 19 764 20 378 21 31 struments financiers dérivés 16 593 16 749 14 010 12 923 14 146 15 200 6 982 6 852 6 211 5 481 6 25 sassifs relatifs à des créances cédées 23 638 24 178 22 664 22 855 21 660 21 239 20 824 21 312 20 549 20 236 19 25 trustes passifs 6 8 8 18 10 495 98 267 98 589 10 0897 98 312 75 492 75 983 73 425 74 180 75 145 145 145 145 145 145 145 145 145 14	Acceptations											6 827
erfu de conventions de rachat et valeurs mobilières prêtées		18 654	18 564	18 273	16 368	16 608	15 421	12 263	12 849	13 917	15 394	15 306
struments financiers dérivés 16 593 16 749 14 010 12 923 14 146 15 200 6 982 6 852 6 211 5 5 481 6 22 8585 is relatifs à des créances cédées 23 693 24 788 22 664 22 855 21 660 21 239 20 824 21 312 20 549 20 236 19 25 81 55 81 5 890 5 554 5 160 6 718 5 667 5 665 6 498 6 177 6 150 5 837 6 15 8 150 1 150 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1												
23 638 24 178 25 664 22 855 21 660 21 239 20 824 21 312 20 549 20 236 19 22 ttree passifs relatifs à des créances cédées 98 48 10 04 95 554 5160 5718 5667 5665 6498 6177 6150 5837 6152 5837 6152 5837 6152 5839 6152 5	·											
teres passifs												
Settle subordonnée 98 148 100 495 98 267 98 589 100 697 98 912 75 942 75 983 73 425 74 180 75 14												
tette subordonnée 769 771 773 775 777 779 774 773 773 772 775 98 917 101 266 99 040 99 364 101 474 99 691 76 266 76 756 74 198 74 952 75 91 piptaux propres piptaux propres attribuables aux actionnaires et aux détenteurs Pautres instruments de capitaux propres de la Banque **Citions privilégiées et autres instruments de capitaux propres 3 1050 3 450 2 950 2 950 2 45	Autres passiis											
pipitaux propres pipita	Dotto cubordonnéo											75 140
pitaux propres pitaux propres attribuables aux actionnaires et aux détenteurs relatives instruments de capitaux propres de la Banque Actions privilégiées et autres instruments de capitaux propres Actions privilégiées et autres instruments de capitaux propres 3 0 50 3 450 2 950 2 950 2 45	Dette Subordonnee											75 910
Pitatux propres attribuables aux actionnaires et aux détenteurs l'autres instruments de capitaux propres de la Banque Actions ordinaires (3 3050 3 450 2 950 2 950 2 450	Capitaux propres		101 200	000.0	00 00 .				10100			
Pautres instruments de capitaux propres de la Banque Actions privilégiées et autres instruments de capitaux propres 3 050 3 450 2 950 2 950 2 4	Capitaux propres attribuables aux actionnaires et aux détenteurs											
Actions ordinaires 3 141 3 129 3 094 3 057 3 040 3 028 3 028 2 949 2 914 2 901 2 88 50rplus d'apport 47 42 45 47 47 46 44 51 53 52 5 88 86 84 88 89 10 444 10 150 10 058 9 556 9 312 9 044 8 889 8 68 88 86 88 88 88 88 88 88 88 88 88 8	d'autres instruments de capitaux propres de la Banque											
Surplus d'apport 47 42 45 47 47 46 44 51 53 52 58 64 65 14 14 10 15 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	Actions privilégiées et autres instruments de capitaux propres	3 050	3 450	2 950	2 950	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450
Résultats non distribués 12 492 11 704 10 998 10 444 10 150 10 058 9 556 9 312 9 044 8 889 8 68 Autres éléments cumulés du résultat global (151) (169) (167) (118) (177) (137) (7) 16 59 50 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	Actions ordinaires	3 141	3 129	3 094	3 057	3 040	3 028	3 028	2 949	2 914	2 901	2 880
Autres éléments cumulés du résultat global (151) (169) (167) (118) (177) (137) (7) 16 59 50 6 6 18 579 18 156 16 920 16 380 15 510 15 445 15 071 14 778 14 520 14 342 14 14 14 14 14 14 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15	Surplus d'apport	47	42	45	47	47	46		51	53	52	53
18 579 18 156 16 920 16 380 15 510 15 445 15 071 14 778 14 520 14 342 14 14 orticipations ne donnant pas le contrôle 3 (9) 369 350 358 375 393 375 375 393 375 375 375 375 375 375 375 375 375 37	Résultats non distribués	_	-		-							8 695
riticipations ne donnant pas le contrôle 3 (9) 369 350 358 375 393 375 18 579 18 156 16 920 16 383 15 501 15 814 15 421 15 136 14 895 14 735 14 51 15 815 15	Autres éléments cumulés du résultat global				` '	` '	. ,					65
18 579 18 156 16 920 16 383 15 501 15 814 15 421 15 136 14 895 14 735 14 51 sisf et capitaux propres 354 040 350 742 343 637 331 625 322 453 316 950 289 191 281 458 276 312 269 106 263 35 12 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15		18 579	18 156	16 920								14 143
Sessified Capitaux propres 354 040 350 742 343 637 331 625 322 453 316 950 289 191 281 458 276 312 269 106 263 35	Participations ne donnant pas le contrôle		-	-		(-)						372
trisation de prêts hypothécaires (incluant les marges de crédit hypothécaires) 20 835	Descrif at conitour propers											
trisation de cartes de crédit 1 824 1 395 1 293 1 461 1 466 1 402 1 671 1 746 1 777 1 779 1 730	Passif et Capitaux propres							209 191				
boligations sécurisées 8 585 8 540 9 722 10 141 10 293 10 108 9 465 9 458 9 403 8 339 8 339 a rices de créances - Excédent de la valeur au marché sur la valeur comptable 134 88 291 311 377 116 142 117 98 77 3 3 32 a tres de participation - Excédent de la valeur au marché sur la valeur comptable 53 47 22 (14) (19) (27) (10) (27) (19) (12) (12) (12)	Titrisation de prêts hypothécaires (incluant les marges de crédit hypothécaires)											18 805
inds communs de placement 50 778	Titrisation de cartes de crédit											1 737
tres de créances - Excédent de la valeur au marché sur la valeur comptable 134 88 291 311 377 116 142 117 98 77 33 tres de participation - Excédent de la valeur au marché sur la valeur comptable 53 47 22 (14) (19) (27) (10) (27) (19) (12) (1	Obligations sécurisées											8 331
tres de participation - Excédent de la valeur au marché sur la valeur comptable 53 47 22 (14) (19) (27) (10) (27) (19) (12) (12)	•											32 255
	·											32
ombre d'actions ordinaires en circulation (en milliers) 337 587 337 372 336 770 335 998 335 666 335 400 335 818 334 172 334 210 335 116 335 50	ntres de participation - excedent de la valeur au marche sur la valeur comptable	53	47	22	(14)	(19)	(27)	(10)	(27)	(19)	(12)	(13)
	Nombre d'actions ordinaires en circulation (en milliers)	337 587	337 372	336 770	335 998	335 666	335 400	335 818	334 172	334 210	335 116	335 500

États consolidés de la variation des capitaux propres

		2021			20	20			20	19	-	Cum	ulatif	Année d	complète
	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Actions privilégiées et autres instruments de capitaux propres au début	3 450	2 950	2 950	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 950	2 450	2 450	2 450
Émissions d'actions privilégiées et d'autres instruments de capitaux propres	-	500	_	500		_	_	_	_		_	500		500	_
Rachat d'actions privilégiées	(400)	-	_	_	_	_	_	_	_	_	_	(400)	_	-	_
Actions privilégiées et autres instruments de capitaux propres à la fin	3 050	3 450	2 950	2 950	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	2 450	3 050	2 450	2 950	2 450
Actions ordinaires au début	3 129	3 094	3 057	3 040	3 028	3 028	2 949	2 914	2 901	2 880	2 822	3 057	2 949	2 949	2 822
Émission d'actions ordinaires au titre du régime d'options d'achat d'actions	14	34	39	15	12	5	79	44	27	28	23	87	96	111	122
Rachat d'actions ordinaires à des fins d'annulation	_	-	-	-	_	(5)	-	(9)	(14)	(8)	(9)	_	(5)	(5)	(40
Incidence des actions acquises ou vendues à des fins de négociation	(2)	1	(2)	2	_	-	_	-	-	1	44	(3)	_	2	45
Actions ordinaires à la fin	3 141	3 129	3 094	3 057	3 040	3 028	3 028	2 949	2 914	2 901	2 880	3 141	3 040	3 057	2 949
Surplus d'apport au début	42	45	47	47	46	44	51	53	52	53	57	47	51	51	57
Charge au titre des options d'achat d'actions	3	2	3	2	2	3	2	2	3	3	3	8	7	9	11
Options d'achat d'actions levées	_	(4)	(5)	(2)	(1)	(1)	(9)	(5)	(3)	(4)	(3)		(11)	(13)	
Autres	2	(1)	-	_	_	-	-	1	1	_	(4)	1	-	-	(2
Surplus d'apport à la fin	47	42	45	47	47	46	44	51	53	52	53	47	47	47	51
Résultats non distribués au début	11 704	10 998	10 444	10 150	10 058	9 556	9 312	9 044	8 889	8 695	8 472	10 444	9 312	9 312	8 472
Incidence de l'adoption de l'IFRS 15 le 1er novembre 2018	11704	10 330	-	10 130	10 030	3 330	3 3 1 2	3 044	0 003	0 033	(4)	- 10	3312	3312	(4
Résultat net attribuable aux actionnaires et aux détenteurs d'autres instruments											(4)				(4
de capitaux propres de la Banque	839	801	761	490	589	368	594	590	591	539	536	2 401	1 551	2 041	2 256
Dividendes sur actions privilégiées et distributions sur les	000	001	701	430	303	500	004	000	001	000	330	2 401	1 001	2 0 7 1	2 200
autres instruments de capitaux propres	(34)	(35)	(34)	(32)	(29)	(29)	(29)	(29)	(29)	(29)	(29)	(103)	(87)	(119)	(116
Dividendes sur actions ordinaires	(239)	(240)	(239)	(238)	(239)	(238)	(238)	(228)	(228)	(218)	(218)		. ,	(953)	(892
Prime versée sur actions ordinaires rachetées à des fins d'annulation	(200)	(240)	(200)	(200)	(200)	(25)	(200)	(57)	(79)	(54)	(51)	(/ 10)	(25)	(25)	(241
Frais d'émission d'actions et d'autres instruments de capitaux propres,						(20)		(01)	(10)	(01)	(01)		(20)	(20)	(211
déduction faite des impôts	_	(4)	_	(5)	_	_	_	_	_	_	_	(4)	_	(5)	_
Réévaluations des régimes de retraite et d'autres avantages postérieurs à l'emploi	173	142	132	103	(121)	319	(63)	(13)	(83)	13	(52)		135	238	(135
Gains (pertes) nets sur les titres de participation désignés à la juste valeur par le biais			.02		(,	0.0	(00)	(.0)	(00)		(02)				(
des autres éléments du résultat global	10	22	27	3	19	(35)	11	(7)	(9)	1	(6)	59	(5)	(2)	(21
Variation nette de la juste valeur attribuable au risque de crédit lié aux passifs financiers						()		(-)	(-)		(-)		(-)	(-/	(
désignés à la juste valeur par le biais du résultat net	37	18	(84)	(28)	(127)	142	(31)	13	(3)	(58)	53	(29)	(16)	(44)	5
Effet du passif financier lié aux options de vente émises à l'intention des participations			()	()	(,		(/		(-)	()		()	(/	(,	
ne donnant pas le contrôle	_	_	_	_	_	_	_	_	(6)	(2)	(4)	_	_	_	(12
Autres	2	2	(9)	1	_	_	_	(1)	1	2	(2)	(5)	_	1	(
Résultats non distribués à la fin	12 492	11 704	10 998	10 444	10 150	10 058	9 556	9 312	9 044	8 889	8 695	12 492	10 150	10 444	9 312
Autres éléments cumulés du résultat global au début	(169)	(167)	(118)	(177)	(137)	(7)	16	59	50	65	175	(118)	16	16	175
Écart de change, montant net	41	(110)	(109)	24	(82)	105	6	(7)	(26)	33	(6)	` ′		53	(6
Variation nette des gains (pertes) non réalisés sur les titres de créances à la juste valeur		()	(.00)		(02)		ŭ	(.,	(20)		(0)	(1.0)			(0)
par le biais des autres éléments du résultat global	(21)	(28)	26	6	41	28	12	3	(3)	3	(2)	(23)	81	87	1
Variation nette des gains (pertes) sur les instruments de couverture des flux de trésorerie	(1)	135	34	28	2	(266)	(41)	(38)	38	(54)	(103)		(305)	(277)	(157
Quote-part des autres éléments du résultat global des entreprises associées	(- /					(===)	(,	()		()	(122)		()	(=,	(
et des coentreprises	(1)	1	_	1	(1)	3	_	(1)	_	3	1	_	2	3	3
Autres éléments cumulés du résultat global à la fin	(151)	(169)	(167)	(118)	(177)	(137)	(7)	16	59	50	65	(151)	(177)	(118)	16
Capitaux propres attribuables aux actionnaires et aux détenteurs		, ,	` '		` '	, ,	, ,					<u> </u>	, ,		
d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	18 579	18 156	16 920	16 380	15 510	15 445	15 071	14 778	14 520	14 342	14 143	18 579	15 510	16 380	14 778
Participations ne donnant pas le contrôle au début	-	-	3	(9)	369	350	358	375	393	372	379	3	358	358	379
Achat de la participation ne donnant pas le contrôle dans la filiale Credigy Ltd.	-	-	10	-	_	_	_	-	-	_	-	10	-	-	_
Achat de la participation ne donnant pas le contrôle de la filiale Advanced Bank of Asia Limited	-	-	-	-	_	_	_	(30)	-	_	-	-	-	-	(30
Rachat de parts de fiducie émises par Fiducie d'actifs BNC	-	_	-	-	(350)	-	-	-	-	_	_	-	(350)	(350)	_
Résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle	-	_	-	2	13	11	16	14	17	19	16	-	40	42	66
Autres éléments du résultat global attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle	-	_	(13)	10	(6)	7	1	(1)	(2)	3	(1)	(13)	2	12	(1
Distributions aux participations ne donnant pas le contrôle					(35)	1	(25)		(33)	(1)	(22)		(59)	(59)	(56
Participations ne donnant pas le contrôle à la fin	_	_	-	3	(9)	369	350	358	375	393	372	_	(9)	3	358
Capitaux propres	18 579	18 156	16 920	16 383	15 501	15 814	15 421	15 136	14 895	14 735	14 515	18 579	15 501	16 383	15 136

États consolidés du résultat global

		2021			20	20			20	19		Cumi	ılatif	Année c	omplète
	Т3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Résultat net	839	801	761	492	602	379	610	604	608	558	552	2 401	1 591	2 083	2 322
Autres éléments du résultat global, déduction faite des impôts															
Éléments qui peuvent être reclassés ultérieurement dans le résultat net															
Écart de change, montant net															
Gains (pertes) nets de change non réalisés sur les investissements dans															i
des établissements à l'étranger	58	(159)	(176)	(9)	(140)	179	13	(10)	(41)	50	(8)	(277)	52	43	(9)
Reclassement dans le résultat net des (gains) pertes nets de change sur les		(100)	()	(-)	(,			()	(,		(-)	(=,			(-)
investissements dans des établissements à l'étranger	_	_	_	56	_	_	_	6	(8)	_	_	_	_	56	(2)
Incidence des opérations de couverture des gains (pertes) nets de change	(17)	49	54	7	52	(67)	(6)	2	15	(14)	1	86	(21)	(14)	4
Reclassement dans le résultat net de l'incidence des opérations de couverture	, ,					` ′	` '			` '			` '	` ,	i
des (gains) pertes nets de change	-	_	_	(20)	_	_	-	(6)	6	_	_	_	_	(20)	_
	41	(110)	(122)	34	(88)	112	7	(8)	(28)	36	(7)	(191)	31	65	(7)
Variation nette des titres de créances à la juste valeur par le biais		, ,	` '		, · · · · /			· · · · · ·	\ -7		. , ,	, - /			
des autres éléments du résultat global															i
Gains (pertes) nets non réalisés sur les titres de créance à la juste valeur															i
par le biais des autres éléments du résultat global	(7)	(11)	37	27	107	83	23	11	19	16	8	19	213	240	54
Reclassement dans le résultat net des (gains) pertes nets sur les titres de créance															i
à la juste valeur par le biais des autres éléments du résultat global	(14)	(17)	(10)	(22)	(65)	(57)	(11)	(8)	(22)	(13)	(10)	(41)	(133)	(155)	(53)
Reclassement dans le résultat net de la variation des provisions pour pertes de crédit sur															i
les titres de créance à la juste valeur par le biais des autres éléments du résultat global	-	-	(1)	1	(1)	2	-	-	_	_	_	(1)	1	2	
	(21)	(28)	26	6	41	28	12	3	(3)	3	(2)	(23)	81	87	1
Variation nette des instruments de couverture des flux de trésorerie															i
Gains (pertes) nets sur les instruments financiers dérivés désignés															i
comme couverture des flux de trésorerie	(10)	129	32	26	3	(262)	(38)	(33)	41	(51)	(94)	151	(297)	(271)	(137)
Reclassement dans le résultat net des (gains) pertes nets sur															i
les instruments financiers dérivés désignés	9	6	2	2	(1)	(4)	(3)	(5)	(3)	(3)	(9)	17	(8)	(6)	(20)
	(1)	135	34	28	2	(266)	(41)	(38)	38	(54)	(103)	168	(305)	(277)	(157)
Quote-part des autres éléments du résultat global															i
des entreprises associées et des coentreprises	(1)	1	-	1	(1)	3	-	(1)	_	3	1	-	2	3	3
Éléments qui ne seront pas reclassés ultérieurement dans le résultat net															1
Réévaluations des régimes de retraite et d'autres avantages postérieurs à l'emploi	173	142	132	103	(121)	319	(63)	(13)	(83)	13	(52)	447	135	238	(135)
Gains (pertes) nets sur les titres de participation désignés à la juste valeur															i
par le biais des autres éléments du résultat global	10	22	27	3	19	(35)	11	(7)	(9)	1	(6)	59	(5)	(2)	(21)
Variation nette de la juste valeur attribuable au risque de crédit lié aux						` /		` ,	, ,		` '		` ,	` '	, ,
passifs financiers désignés à la juste valeur par le biais du résultat net	37	18	(84)	(28)	(127)	142	(31)	13	(3)	(58)	53	(29)	(16)	(44)	5
Factors initiations 20076/100 at an justice relief in the 21 and 2 an installations	220	182	75	78	(229)	426	(83)	(7)	(95)	(44)	(5)	477	114	192	(151)
Total des autres éléments du résultat global, déduction faite des impôts	238	180	13	147	(275)	303	(105)	(51)	(88)	(56)	(116)	431	(77)	70	(311)
Résultat global	1 077	981	774	639	327	682	505	553	520	502	436	2 832	1 514	2 153	2 011
		301		003	<u>521</u>	002	303	555	520	30Z	700	2 002	1 0 1 4	2 100	
Résultat global attribuable aux	4				600							0.6	4	0.000	4.5.5
Actionnaires et détenteurs d'autres instruments de capitaux propres de la Banque	1 077	981	787	627	320	664	488	540	505	480	421	2 845	1 472	2 099	1 946
Participations ne donnant pas le contrôle	_	-	(13)	12	7	18	17	13	15	22	15	(13)	42	54	65

Prêts et acceptations bruts, prêts dépréciés bruts et provisions pour pertes de crédit par catégorie d'emprunteurs (1)

							2021					
			T3				T2				T1	
		Prêts dépréciés	Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽³⁾	Dotations aux pertes de crédit sur les prêts		Prêts dépréciés	Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽³⁾	Dotations aux pertes de crédit sur les prêts		Prêts dépréciés	Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽³⁾	Dotations aux pertes de crédit sur les prêts
	Prêts bruts	bruts (2)	Phase 3	dépréciés	Prêts bruts	bruts (2)	Phase 3	dépréciés	Prêts bruts	bruts ⁽²⁾	Phase 3	dépréciés
Hypothèques résidentielles (4)	87 402	151	31	(1)	84 757	160	32	-	83 156	188	34	(3)
Crédits rotatifs admissibles	3 483	13	10	11	3 441	15	12	14	3 358	18	14	12
Autres prêts aux particuliers (5)	12 397	70	49	7	11 844	72	48	9	11 542	79	51	12
Total – Particuliers	103 282	234	90	17	100 042	247	92	23	98 056	285	99	21
Agriculture	7 177	32	4	_	6 971	38	4	(2)	6 859	65	6	(2)
Pétrole & gaz et pipelines	4 128	75	60	(12)	4 313	106	72	6	4 804	116	67	20
Pétrole & gaz	1 928	75	60	(12)	2 108	106	72	6	2 304	116	67	20
Pipelines et autres	2 200	_	-		2 205	-	-	_	2 500	_	-	-
Mines	529	_	-	_	650	-	-	_	635	_	-	-
Services publics	4 711	105	80	20	4 581	93	60	33	4 565	30	27	7
Constructions non immobilières (6)	1 264	37	27	-	1 226	37	27	_	1 142	37	27	11
Fabrication	5 481	38	25	3	5 169	28	23	_	5 359	29	24	(1)
Commerce de gros	2 907	32	25	(1)	2 751	34	25	2	2 256	35	23	9
Commerce de détail	3 086	35	18	1	2 865	33	19	_	2 961	35	18	1
Transports	1 834	9	7	-	1 636	7	7	(1)	1 469	9	8	1
Communications	1 284	21	10	2	1 131	15	9	_	1 264	19	12	(1)
Finance et assurances	5 366	3	1	-	4 960	5	1	_	4 727	5	1	-
Services immobiliers et constructions												
immobilières ⁽⁷⁾	17 988	31	16	2	16 512	36	14	_	14 981	33	14	(1)
Services professionnels	1 812	9	4	1	1 750	8	3	_	1 603	11	5	(1)
Éducation et soins de santé	4 102	6	3	-	3 887	6	3	2	4 009	8	5	3
Autres services	5 734	27	15	1	5 557	33	21	2	5 102	35	19	(3)
Gouvernement	1 196	-	-	-	1 179	-	-	-	1 202	-	_	_
Autres	7 585	5	2	-	6 968	5	2	_	7 123	5	2	1
Total – Autres que particuliers	76 184	465	297	17	72 106	484	290	42	70 061	472	258	44
	179 466	699	387	34	172 148	731	382	65	168 117	757	357	65
Phases 1 et 2 ⁽⁸⁾ – Particuliers			435	(31)			465	(21)			498	(7)
Phases 1, 2 et 3 ⁽⁸⁾ – Autres que particuliers			504	(10)			512	(41)			553	13
Prêts dépréciés dès leur acquisition ou												
leur création (DAC)	534	534	(87)	(36)	598	598	(50)	2	722	722	(54)	10
Total	180 000	1 233	1 239	(43)	172 746	1 329	1 309	5	168 839	1 479	1 354	81

⁽¹⁾ La répartition est en fonction des catégories d'emprunteurs selon les catégories d'actifs de Bâle.

⁽²⁾ Tous les prêts classés en phase 3 selon le modèle de détermination des pertes de crédit attendues représentent les prêts dépréciés.

⁽³⁾ Provisions pour pertes de crédit sur les montant utilisés.

⁽⁴⁾ Incluant les prêts hypothécaires résidentiels d'un à quatre logements (selon la définition Bâle) ainsi que les marges de crédit hypothécaires.

⁽⁵⁾ Incluant les prêts à la consommation et les autres prêts aux particuliers, mais excluant les prêts aux petites et moyennes entreprises présentés dans les prêts Autres que particuliers.

⁽⁶⁾ Incluant les prêts de génie civil, les prêts à des partenariats public-privé et le financement de projets.

⁽⁷⁾ Incluant les prêts hypothécaires résidentiels de 5 logements ou plus et les prêts aux petites et moyennes entreprises.

⁽⁸⁾ Incluant les autres actifs financiers au coût amorti et les engagements hors bilan.

Prêts et acceptations bruts, prêts dépréciés bruts et provisions pour pertes de crédit par catégorie d'emprunteurs (1) (suite)

							2020					
			T4				T3				T2	
		Prêts dépréciés	Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽³⁾	Dotations aux pertes de crédit sur les prêts		Prêts dépréciés	prêts dépréciés (3)	pertes de crédit sur les prêts		Prêts dépréciés	prêts dépréciés (3)	pertes de crédit sur les prêts
	Prêts bruts	bruts (2)	Phase 3	dépréciés -	Prêts bruts	bruts (2)	Phase 3		Prêts bruts	bruts (2)	Phase 3	dépréciés
Hypothèques résidentielles (4)	81 543	234	40	6	78 787	222	35	6	77 387	199	31	3
Crédits rotatifs admissibles	3 599	20	16	17	3 586	23	17	18	3 600	24	17	29
Autres prêts aux particuliers (5)	11 569	83 337	54 110	17	11 491	87 332	54 106	15	11 531	88 311	56 104	25 57
Total – Particuliers	96 711			40	93 864			39	92 518			5/
Agriculture	6 696	79	8	-	6 585	74	8	(1)	6 425	90	8	4
Pétrole & gaz et pipelines	5 052	80	57	24	5 231	58	34	11	5 439	61	22	6
Pétrole & gaz	2 506	80	57	24	2 798	58	34	11	2 863	61	22	6
Pipelines et autres	2 546	-	-	-	2 433	-	-	-	2 576	-	-	-
Mines	756	-	-	-	997	-	-	-	1 305	-	-	-
Services publics	4 352	30	20	5	4 024	30	15	8	3 953	30	8	_
Constructions non immobilières (6)	1 079	37	16	5	1 019	52	16	4	870	39	12	10
Fabrication	5 545	32	27	_	6 138	31	27	(2)	6 560	39	30	1
Commerce de gros	2 206	36	14	7	2 057	10	6	1	2 310	7	5	1
Commerce de détail	2 955	33	18	(2)	3 004	33	20	8	3 713	30	12	9
Transports	1 528	9	7	-	1 701	8	7	_	1 790	12	9	8
Communications	1 184	25	18	1	1 223	28	18	2	1 585	36	23	7
Finance et assurances	4 347	6	1	_	4 755	9	1	1	5 271	8	1	_
Services immobiliers et constructions												
immobilières ⁽⁷⁾	14 171	38	15	1	13 299	34	14	2	12 687	29	13	_
Services professionnels	1 490	11	6	_	1 719	14	7	1	2 072	10	5	1
Éducation et soins de santé	3 800	3	2	_	3 788	30	30	2	3 745	39	29	9
Autres services	5 296	55	32	1	5 254	46	31	11	5 375	37	19	7
Gouvernement	1 160	-	-	_	1 395	_	_	_	1 252	_	_	_
Autres	6 715	6	1	_	5 859	5	1	1	5 786	2	1	_
Total – Autres que particuliers	68 332	480	242	42	68 048	462	235	49	70 138	469	197	63
4 1	165 043	817	352	82	161 912	794	341	88	162 656	780	301	120
Phases 1 et 2 ⁽⁸⁾ – Particuliers			516	(9)			524	35			493	123
Phases 1, 2 et 3 (8) – Autres que particuliers			541	29			513	27			486	268
Prêts dépréciés dès leur acquisition ou			311	20			0.0					
leur création (DAC)	855	855	(66)	8	949	949	(73)	(7)	1 105	1 105	(69)	(7)
Total	165 898	1 672	1 343	110	162 861	1 743	1 305	143	163 761	1 885	1 211	504

⁽¹⁾ La répartition est en fonction des catégories d'emprunteurs selon les catégories d'actifs de Bâle.

⁽²⁾ Tous les prêts classés en phase 3 selon le modèle de détermination des pertes de crédit attendues représentent les prêts dépréciés.

⁽³⁾ Provisions pour pertes de crédit sur les montant utilisés.

⁽⁴⁾ Incluant les prêts hypothécaires résidentiels d'un à quatre logements (selon la définition Bâle) ainsi que les marges de crédit hypothécaires.

⁽⁵⁾ Incluant les prêts à la consommation et les autres prêts aux particuliers, mais excluant les prêts aux petites et moyennes entreprises présentés dans les prêts Autres que particuliers.

⁽⁶⁾ Incluant les prêts de génie civil, les prêts à des partenariats public-privé et le financement de projets.

⁽⁷⁾ Incluant les prêts hypothécaires résidentiels de 5 logements ou plus et les prêts aux petites et moyennes entreprises.

⁽⁸⁾ Incluant les autres actifs financiers au coût amorti et les engagements hors bilan.

Portefeuilles de prêts hypothécaires résidentiels

(en millions de	dollars	canadiens)
-----------------	---------	------------

(en millions de dollars canadiens)													
									T3 2021				
									Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca		ypothécaires résidentiels (2)		de prêts hypothécaires
		Assurés		Non assurés	M	Portefeuilles de p édit hypothécaires	rets hypothecaire	es residentiels Total	déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés (5) Marges de crédit hypothécaire		Ratio prêt-valeur moyen (1) (3) Canada	residentiels (amo	ortissement restant) (1) (4) Canada
Québec	12 937	15,7%	15 478	18,8%	16 325	19,9%	44 740	54,4%	3	2% 30 % et moins	8,5%	0 - 20 ans	27,6%
Ontario	6 904	8,4%	9 336	11,4%	6 309	7,6%	22 549	27,4%		30 % et moins	47,4%	20 - 20 ans 20 - 25 ans	49,5%
Alberta	4 156	5,1%	957	1,2%	879	1,1%	5 992	7,4%		0% 61 % - 70 %	18,4%	25 - 30 ans	21,4%
Colombie-Britannique	1 762	2,1%	1 603	2,0%	1 658	2,0%	5 023	6,1%		% 71 % - 80 %	16,8%	30 - 35 ans	1,5%
Nouveau-Brunswick	552	0,7%	416	0,5%	265	0,3%	1 233	1,5%	74%	81 % - 90 %	5,5%	35 ans et +	0,0%
Saskatchewan	725	0,9%	167	0,2%	207	0,2%	1 099	1,3%		91 % - 95 %	1,8%	Total	100,0%
Manitoba	391	0,5%	121	0,1%	154	0,2%	666	0,8%		96 % et plus	1,6%		
Autres provinces canadiennes (7)	598	0,7%	168	0,2%	148	0,2%	914	1,1%	73%		100,0%		
	28 025	34,1%	28 246	34,4%	25 945	31,5%	82 216	100,0%	72%	9%			
États-Unis, Cambodge et autres			5 186				5 186						
Autres prêts hypothécaires résidentiels (8)	5 852		3 802				9 654						
	33 877	34,9%	37 234	38,4%	25 945	26,7%	97 056	100,0%					
									T2 2021				
									Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca		ypothécaires résidentiels (2)		de prêts hypothécaires
						Portefeuilles de p	rëts hypothécaire		déboursés et acquis durant le trimestr		Ratio prêt-valeur moyen (1)(3)	résidentiels (amo	ortissement restant) (1) (4)
[,	Assurés	, 1	Non assurés		édit hypothécaires		Total	Non assurés (5) Marges de crédit hypothécaire		Canada		Canada
Québec	12 901	16,2%	14 660	18,4%	15 933	20,0%	43 494	54,6%		30 % et moins	6,9%	0 - 20 ans 20 - 25 ans	27,6%
Ontario Alberta	7 135 4 123	8,9% 5,2%	8 302 853	10,4% 1,1%	6 128 887	7,7% 1,1%	21 565 5 863	27,0% 7,4%		31 % - 60 % 61 % - 70 %	42,7% 19,4%	20 - 25 ans 25 - 30 ans	49,5% 21,4%
Colombie-Britannique	1 851	2,3%	1 486	1,1%	1 616	2,0%	4 953	6,2%		% 71 % - 80 %	19,4%	30 - 35 ans	1,5%
Nouveau-Brunswick	564	0,7%	390	0,5%	259	0,3%	1 213	1,5%		% 81 % - 90 %	6,6%	35 ans et +	0,0%
Saskatchewan	742	1,0%	146	0,1%	205	0,3%	1 093	1,4%	72%	91 % - 95 %	2,5%	Total	100,0%
Manitoba	390	0,5%	112	0,1%	152	0,2%	654	0,8%	72%	% 96 % et plus	2,3%		
Autres provinces canadiennes (7)	593	0,7%	152	0,2%	144	0,2%	889	1,1%	73%	% Total	100,0%		
	28 299	35,5%	26 101	32,7%	25 324	31,8%	79 724	100,0%	71%	9%			
États-Unis, Cambodge et autres			5 033				5 033						
Autres prêts hypothécaires résidentiels (8)	5 121		3 796				8 917						
	33 420	35,7%	34 930	37,3%	25 324	27,0%	93 674	100,0%					
	33 420	35,1%	34 930	31,3%	25 324	27,0%	93 674	100,0%	T1 2021				
	33 420	33,7 %	34 930	37,3%	25 324				Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca		ypothécaires résidentiels (2)		de prêts hypothécaires
	33 420		34 930			Portefeuilles de p		es résidentiels	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr	exposé par l	Ratio prêt-valeur moyen (1) (3)		ortissement restant) (1) (4)
Out to		Assurés		Non assurés	Marges de cr	Portefeuilles de p édit hypothécaires	rêts hypothécaire	es résidentiels Total	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ⁽³⁾ Marges de crédit hypothécaire	exposé par l	Ratio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada	résidentiels (amo	ortissement restant) (1) (4) Canada
Québec Ostario	13 065	Assurés 16,8%	13 983	Non assurés 17,9%	Marges de cr 15 460	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8%	rêts hypothécaire 42 508	es résidentiels Total 54,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ^{©1} Marges de crédit hypothécaire 72% 7	exposé par l (6) 30 % et moins	Ratio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada 6,3%	résidentiels (amo	ortissement restant) (1) (4) Canada 27,7%
Ontario	13 065 7 358	Assurés 16,8% 9,4%	13 983 7 696	Non assurés 17,9% 9,9%	Marges de cr 15 460 5 900	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6%	rêts hypothécaire 42 508 20 954	es résidentiels Total 54,5% 26,9%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ⁵¹ Marges de crédit hypothécaire 72% 71%	exposé par l (6) 30 % et moins 31 % - 60 %	Ratio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada 6,3% 40,5%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans	ortissement restant) (1) (4) Canada 27,7% 50,1%
	13 065	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5%	13 983 7 696 823 1 338	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7%	Marges de cr 15 460	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8%	rêts hypothécaire 42 508	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ⁽⁵⁾ Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 6 71%	exposé par l (6) 30 % et moins	Ratio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada 6,3%	résidentiels (amo	ortissement restant) (1) (4) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3%
Ontario Alberta	13 065 7 358 4 174	Assurés 16,8% 9,4% 5,4%	13 983 7 696 823	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1%	erêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ^{©I} Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 71% 64%	exposé par l 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 %	Ratio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada 6,3% 40,5% 20,8%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0%	13 983 7 696 823 1 338 367 140	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ¹⁰ Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 73% 71% 71%	(4) exposé par i (5) 30 % et moins (7) 31 % - 60 % (7) 61 % - 70 % (7) 1 % - 80 % (8) 1 % - 95 %	Ratio prêt-valeur moyen (1)(9) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans	ortissement restant) (1) (4) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 0,5% 0,1% 0,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ³³ Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 63% 73% 71%	(a) exposé par l (b) exposé par l (c) ex	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5% 0,7%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1% 0,1% 0,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873	résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 12 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 64% 73% 71% 69% 7	(1) exposé par l (2) 4% 30 % et moins (3) 4% -60 % (6) 61 % - 70 % (7) 1 % - 80 % (9) 81 % - 90 % (9) 96 % et plus (10) 10	Ratio prêt-valeur moyen (1)(9) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes ⁽⁷⁾	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 0,5% 0,1% 0,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 12 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 64% 73% 71% 69% 7	(a) exposé par l (b) exposé par l (c) ex	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (9) États-Unis, Cambodge et autres	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5% 0,7%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1% 0,1% 0,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159	résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 12 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 64% 73% 71% 69% 7	(1) exposé par l (2) 4% 30 % et moins (3) 4% -60 % (6) 61 % - 70 % (7) 1 % - 80 % (9) 81 % - 90 % (9) 96 % et plus (10) 10	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes ⁽⁷⁾	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 0.7% 37,0%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1% 0,19% 0,2% 31,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 12 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 64% 73% 71% 69% 7	(1) exposé par l (2) 4% 30 % et moins (3) 4% -60 % (6) 61 % - 70 % (7) 1 % - 80 % (9) 81 % - 90 % (9) 96 % et plus (10) 10	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (9) États-Unis, Cambodge et autres	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5% 0,7%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1% 0,1% 0,1%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159	résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 12 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 64% 73% 71% 69% 7	(1) exposé par l (2) 4% 30 % et moins (3) 4% -60 % (6) 61 % - 70 % (7) 1 % - 80 % (9) 81 % - 90 % (9) 96 % et plus (10) 10	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (9) États-Unis, Cambodge et autres	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 0.7% 37,0%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1% 0,19% 0,2% 31,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 12 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 64% 64% 73% 71% 69% 7	(1) exposé par l (2) 4% 30 % et moins (3) 4% -60 % (6) 61 % - 70 % (7) 1 % - 80 % (9) 81 % - 90 % (9) 96 % et plus (10) 10	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	vrtissement restant) (104) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (9) États-Unis, Cambodge et autres	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 0.7% 37,0%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,1% 0,19% 0,2% 31,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ¹⁰¹ Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 764% 73% 75% 71% 769% 771% 772% 771% 769% 772% 771% 769% 772% 771% 774% 774% 774% 774% 774% 774% 774	(a) exposé par l (b) exposé par l (c) a) 30 % et moins (c) 31 % - 60 % (c) 61 % - 70 % (c) 71 % - 80 % (d) 81 % - 90 % (e) 91 % - 95 % (e) 96 % et plus (e) Total (e) Portefeuilles de prêts h	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,8% 100,0% ypothécaires résidentiels (2)	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total	vrtissement restant) (104) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (9) États-Unis, Cambodge et autres	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5% 0,7% 37,0%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 1,7% 0,5% 0,1% 0,1% 0,2% 31,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5% 26,8%	42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 76	(a) exposé par l (b) exposé par l (c) ex	Ratio prêt-valeur moyen (1) (1) (2) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (2) (8) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total	urtissement restant) (194) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires ortissement restant) (194)
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8)	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16,8% 9,4% 5,4% 2,5% 0,7% 1,0% 0,5% 37,0% 36,5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,17% 1,7% 0,5% 0,1% 0,2% 31,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,2% 31,5% 26,8%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 9 1345	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 19 Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 71% 71% 71% 71% 71% 71% 71% 71% 71	(1) exposé par li (2) 30 % et moins (3) 31 % - 60 % (3) 61 % - 70 % (7) 7 % - 80 % (9) 81 % - 90 % (9) 91 % - 95 % (9) 96 % et plus (9) Total (1) Portefeuilles de prêts h (1) exposé par li (1) (2) (3) (4) (4) (5) (6) (6) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 2,6% 100,0% ypothécaires résidentiels (2) Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires ritissement restanţ) (III 1,00
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 0,5% 0,7% 37,0% 36,5% Assurés 17,2%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,1% 1,7% 0,5% 0,19% 0,19% 0,2% 31,5% Non assurés 17,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% 100,0% Total 54,7%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ¹⁰¹ Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 764% 73% 771% 764% 73% 771% 771% 772% 771% 772% 772% 771% 772% 771% 772% 771% 772% 771% 771	exposé par l	Ratio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans	ritissement restant) (104) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires ritissement restant) (104) Canada 27,5%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 0.7% 37,0% Assurés 17,2% 9,7%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 1,17% 0,15% 0,1% 0,1% 0,2% 31,5% Non assurés 17,5% 9,3%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19.8% 7.6% 1.1% 2.0% 0.3% 0.2% 0.2% 31.5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20.0% 7.6%	42 508 20 954 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ^[5] Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 6	exposé par l de exposé par l exposé par l exposé par l exposé par l de exposé par l d	Ratio prêt-valeur moyen (1) (1) (2) (3) (3) (4) (5) (4) (5) (2) (8) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 0.5% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 9.7% 5,3%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 1,7% 0,5% 0,1% 0,19% 31,5% Non assurés 17,5% 9,3% 1,0%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 2,0% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels Total 54,7% 26,6% 7,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ¹⁰¹ Marges de crédit hypothécair 72% 711% 764% 73% 771% 764% 77% 771% 772% 772% 771% 772% 772% 772%	esposé par l 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts h exposé par l 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 %	Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 6,3% 40,5% 20,8% 19,7% 7,3% 2,8% 100,0% ypothécaires résidentiels (2) Ratio prêt-valeur moyen (1)(0) Canada 5,8% 37,5% 20,7%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans	de prêts hypothécaires prissement restan) (104) 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires prissement restan) (104) 27,5% 50,3% 20,9%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 0.7% 37,0% Assurés 17,2% 9,7%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 1,17% 0,15% 0,1% 0,1% 0,2% 31,5% Non assurés 17,5% 9,3%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19.8% 7.6% 1.1% 2.0% 0.3% 0.2% 0.2% 31.5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20.0% 7.6%	42 508 20 954 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés ¹⁹¹ Marges de crédit hypothécaire 72% 71% 64% 66 73% 771% 764% 773% 771% 769% 772% 771% 769% 772% 771% 769% 772% 771% 771% 771% 771% 771% 771% 771	exposé par l de exposé par l exposé par l exposé par l exposé par l de exposé par l d	Ratio prêt-valeur moyen (1) (1) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (2) (8) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans	Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 0,5% 0,7% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 9,7% 5.3% 2.6%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 1,7% 0,5% 0,19% 0,19% 31,5% Non assurés 17,5% 9,3% 1,0%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886 1 468	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2% 1,2% 1,2%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759 4 744	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés Marges de crédit hypothécaires	exposé par l 20	Ratio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans	vitissement restant) (104) Canada 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires vitissement restant) (104) Canada 27,5% 50,3% 20,9% 1,3%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 9.7% 5.3% 2.6% 2.6%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 24 595 5 159 3 716 33 470	Non assurés 17,9% 9,9% 1,17% 1,77% 0,15% 0,14% 0,12% 31,5% Non assurés 17,5% 9,3% 1,0% 1,7% 0,5%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886 1 468 257	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,2% 31,5% 26,8% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2% 1,9% 0,3%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759 4 744 1 183	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 6,2% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% 100,0% 5es résidentiels Total 54,7% 26,6% 7,5% 6,2% 6,2% 6,2% 1,6%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 10 Marges de crédit hypothécair 72% 711% 764% 73% 73% 74% 75% 771% 772% 771% 764% 772% 771% 772% 772% 771% 771% 772% 772	exposé par l 20	Ratio prêt-valeur moyen (1) (2) (3) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 33 - 35 ans 33 - 35 ans	de prêts hypothécaires rrissement restan) (104) 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rrissement restan) (104) Canada 27,5% 50,3% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357 13 154 7 412 4 064 2 004 575 769 373 574	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 5.3% 2.6% 2.6% 0.8% 1.0% 0.5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 24 595 5 159 3 716 33 470 13 329 7 111 809 1 272 351 139 101 135	Non assurés 17,9% 9,9% 1,17% 1,77% 0,15% 0,14% 0,29% 31,5% Non assurés 17,5% 1,0% 1,7% 0,5% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886 1 468 257 203 148	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 0,3% 0,3% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2% 1,9% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759 4 744 1 183 1 111 622 844	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% ser résidentiels Total 54,7% 26,6% 7,5% 6,2% 6,2% 1,6% 1,5% 0,8% 1,5% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 19 Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 64% 66 73% 71% 71% 7 66% 72% 71% 72% 71% 72% 72% 71% 72% 73% 72% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73	exposé par l 20	Canada C	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 33 - 35 ans 33 - 35 ans	de prêts hypothécaires retsant) (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 0,5% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 9.7% 5.3% 5.6% 0.8% 1,0% 0.5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 124 595 5 159 3 716 33 470 13 329 7 111 809 1 272 351 139 101 135 23 247	Non assurés 17,9% 9,9% 1,19% 1,7% 0,5% 0,19% 0,2% 31,5% Non assurés 17,5% 9,3% 1,0% 1,7% 0,5% 0,5% 0,2%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886 1 468 257 203 148	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 1,1% 2,0% 0,3% 0,2% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759 4 744 1 183 1 111 622 844 76 310	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 7,6% 6,2% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% 100,0% 26,6% 7,5% 6,2% 1,6% 7,5% 6,2% 1,6% 1,5% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 19 Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 64% 66 73% 71% 71% 7 66% 72% 71% 72% 71% 72% 72% 71% 72% 73% 72% 71% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75	exposé par l 20	Ratio prêt-valeur moyen (1) (2) (3) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 33 - 35 ans 33 - 35 ans	de prêts hypothécaires rrissement restan) (104) 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rrissement restan) (104) Canada 27,5% 50,3% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357 13 154 7 412 4 064 2 004 575 769 373 574	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 5.3% 2.6% 2.6% 0.8% 1.0% 0.5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 144 24 595 5 159 3 716 33 470 13 329 7 111 809 1 272 351 133 101 136 23 247 5 233	Non assurés 17,9% 9,9% 1,17% 1,77% 0,15% 0,14% 0,29% 31,5% Non assurés 17,5% 1,0% 1,7% 0,5% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886 1 468 257 203 148	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 0,3% 0,3% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2% 1,9% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759 4 744 1 183 1 111 622 844 76 310 5 233	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% ser résidentiels Total 54,7% 26,6% 7,5% 6,2% 6,2% 1,6% 1,5% 0,8% 1,5% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 19 Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 64% 66 73% 71% 71% 7 66% 72% 71% 72% 71% 72% 72% 71% 72% 73% 72% 71% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75	exposé par l 20	Ratio prêt-valeur moyen (1) (2) (3) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 33 - 35 ans 33 - 35 ans	de prêts hypothécaires rrissement restan) (104) 27,7% 50,1% 20,9% 1,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rrissement restan) (104) Canada 27,5% 50,3% 20,9% 1,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7)	13 065 7 358 4 174 1 975 570 766 388 588 28 884 4 473 33 357 13 154 7 412 4 064 2 004 575 769 373 574	Assurés 16.8% 9.4% 5.4% 2.5% 0.7% 1.0% 0.5% 37,0% 36,5% Assurés 17,2% 5.3% 2.6% 2.6% 0.8% 1.0% 0.5%	13 983 7 696 823 1 338 367 140 104 124 595 5 159 3 716 33 470 13 329 7 111 809 1 272 351 139 101 135 23 247	Non assurés 17,9% 9,9% 1,17% 1,77% 0,15% 0,14% 0,29% 31,5% Non assurés 17,5% 1,0% 1,7% 0,5% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cr 15 460 5 900 881 1 526 257 203 150 141 24 518 24 518 Marges de cr 15 229 5 812 886 1 468 257 203 148	Portefeuilles de p édit hypothécaires 19,8% 7,6% 0,3% 0,3% 0,2% 31,5% Portefeuilles de p édit hypothécaires 20,0% 7,6% 1,2% 1,9% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%	rêts hypothécaire 42 508 20 954 5 878 4 839 1 194 1 109 642 873 77 997 5 159 8 189 91 345 rêts hypothécaire 41 712 20 335 5 759 4 744 1 183 1 111 622 844 76 310	es résidentiels Total 54,5% 26,9% 6,2% 1,5% 1,4% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% ser résidentiels Total 54,7% 26,6% 7,5% 6,2% 6,2% 1,6% 1,5% 0,8% 1,5% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothéca déboursés et acquis durant le trimestr Non assurés 19 Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 64% 66 73% 71% 71% 7 66% 72% 71% 72% 71% 72% 72% 71% 72% 73% 72% 71% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75	exposé par l 20	Ratio prêt-valeur moyen (1) (2) (3) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (5% (2) (8) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 33 - 35 ans 33 - 35 ans	de prêts hypothécaires retsant) (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10

⁽¹⁾ Excluant les prêts hypothécaires à l'extérieur du Canada. (2) Incluant les marges de crédit hypothécaire.

⁽³⁾ L'actualisation de la valeur des propriétés se fait à partir des sous-indices par région et type de propriété Teranet-Banque Nationale.

⁽⁴⁾ Excluant l'amortissement pour la portion amortie des marges de crédit hypothécaires. La période d'amortissement restante est présentée.

⁽⁵⁾ Le RPV est calculé en utilisant le solde et la moyenne est pondérée par le solde de chaque prêt.

⁽⁶⁾ Le RPV est calculé en utilisant la limite autorisée et la moyenne est pondérée par la limite autorisée de chaque marge. Il inclut la portion rotative et la portion amortie.

⁽⁷⁾ Autres comprend: l'Île-du-Prince-Édouard, la Nouvelle-Écosse, Terre-Neuve et Labrador, les Territoires du Nord-Ouest, le Yukon.

⁽⁸⁾ Incluant les prêts hypothécaires résidentiels de 5 logements et plus ainsi que les prêts de 1 à 4 logements autres que Particuliers.

Portefeuilles de prêts hypothécaires résidentiels (suite)

(en millions de dollars canadiens)													
									T3 2020				
									Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire	s Portefeuilles de prêts hy	pothécaires résidentiels (2)	Portefeuilles	de prêts hypothécaires
						Portefeuilles de p	rêts hypothécair	es résidentiels	déboursés et acquis durant le trimestre		atio prêt-valeur moyen (1)(3)	résidentiels (amo	rtissement restant) (1) (4)
	Ì	Assurés		Non assurés	Marges de cré	dit hypothécaires		Total	Non assurés (5) Marges de crédit hypothécaires	5)	Canada		Canada
Québec	12 813	17,4%	12 542	17,0%	14 916	20,2%	40 271	54,6%	72% 719		5,6%	0 - 20 ans	27,2%
Ontario	7 366	10,0%	6 499	8,8%	5 650	7,7%	19 515	26,5%	70% 659		35,8%	20 - 25 ans	50,5%
Alberta	3 951	5,4%	799	1,1%	884	1,1%	5 634	7,6%	71%		20,2%	20 - 25 ans 25 - 30 ans	21,3%
Colombie-Britannique	2 018	2,7%	1 168	1,6%	1 440	2,0%	4 626	6,3%	64% 629		23,0%	30 - 35 ans	1,0%
Nouveau-Brunswick	565	0,8%	338	0,5%	256	0,3%	1 159	1,6%	72%		8.0%	35 ans et +	0.0%
Saskatchewan	757	1,0%	136	0,2%	200	0,3%	1 093	1,5%	72%		3,5%	Total	100,0%
Manitoba	358	0,5%	98	0,1%	146	0,2%	602	0,8%	71% 729		3,9%	Total	100,070
Autres provinces canadiennes (7)	541	0,5%	128	0,1%	133	0,2%	802	1.1%	71% 75%		100.0%		
Autres provinces canadiennes		431.74		- 1-1-							100,0%		
L.	28 369	38,5%	21 708	29,5%	23 625	32,0%	73 702	100,0%	71% 699	o .			
États-Unis, Cambodge et autres			5 085				5 085						
Autres prêts hypothécaires résidentiels (8)	3 202		3 619				6 821						
	31 571	36,9%	30 412	35,5%	23 625	27,6%	85 608	100,0%					
									T2 2020				
									Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire	Portefeuilles de prêts hu	pothécaires résidentiels (2)	Portefouilles	de prêts hypothécaires
						Portefeuilles de p	rôts hynothácair	os rásidantials	déboursés et acquis durant le trimestre	evnosé nar P	atio prêt-valeur moyen (1)(3)		rtissement restant) (1) (4)
	1	Accuré -		Non accuré-	Margas de		.c.s nypotnecdin	Total			Canada	icadenticia (dillo	
0.4	10.70-1	Assurés	1	Non assurés		dit hypothécaires			Non assurés (5) Marges de crédit hypothécaires				Canada
Québec	12 598	17,4%	12 120	16,7%	14 816	20,5%	39 534	54,6%	72% 719		5,3%	0 - 20 ans	27,4%
Ontario	7 140	9,9%	6 385	8,8%	5 562	7,7%	19 087	26,3%	70% 649		34,0%	20 - 25 ans 25 - 30 ans	51,0%
Alberta	3 866 1 997	5,3% 2,7%	812 1 208	1,1% 1,7%	901 1 413	1,2% 2,0%	5 579 4 618	7,7% 6,4%	71% 709 65% 629		20,3% 24,1%	25 - 30 ans 30 - 35 ans	20,7% 0,9%
Colombie-Britannique		0,8%	330	0,5%	255			1,6%	65% 629 74% 739			30 - 35 ans 35 ans et +	0,9%
Nouveau-Brunswick	566 742					0,3%	1 151				8,5%		
Saskatchewan		1,0%	136	0,2%	196	0,3%	1 074	1,5%			3,7%	Total	100,0%
Manitoba	342	0,5%	99	0,1%	147	0,2%	588	0,8%	74% 739		4,1%		
Autres provinces canadiennes (7)	520	0,7%	132	0,2%	133	0,2%	785	1,1%	71% 739		100,0%		
	27 771	38,3%	21 222	29,3%	23 423	32,4%	72 416	100,0%	71%	6			
États-Unis, Cambodge et autres			4 971				4 971						
Autres prêts hypothécaires résidentiels (8)	2 684		3 568				6 252						
	30 455	36,4%	29 761	35.6%	23 423	28.0%	83 639	100,0%					
	30 1 33	30,478	23 701	33,078	23 423	20,078	03 039	100,076					
	30 433	30,478	29 701	33,078	23 423	20,078	03 039	100,076	T1 2020				
	30 433	30,478	29 701	33,076	23 423	20,076	03 039	100,0%	T1 2020	Portofouillos do prêts hu	rnothácairas rásidantials (2)	Portofouillos	do prôte hypothácairos
	30 400	30,478	29 701	33,076	23 423	.,			Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire	s Portefeuilles de prêts hy	rpothécaires résidentiels (2)	Portefeuilles	de prêts hypothécaires
	30 433		29701	,		Portefeuilles de p		es résidentiels	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R	atio prêt-valeur moyen (1)(3)	Portefeuilles résidentiels (amo	rtissement restant) (1) (4)
o.th.		Assurés		Non assurés	Marges de cré	Portefeuilles de p dit hypothécaires	rêts hypothécair	es résidentiels Total	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre Non assurés ⁽⁵⁾ Marges de crédit hypothécaires	exposé par R	atio prêt-valeur moyen (1) (3) Canada	résidentiels (amo	rtissement restant) (1) (4) Canada
Québec	12 592	Assurés 17,7%	11 607	Non assurés 16,3%	Marges de cré 14 666	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6%	rêts hypothécairo 38 865	es résidentiels Total 54,6%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre ¹⁰ Non assurés ¹⁰ Marges de crédit hypothécaires 72% 715	exposé par R 30 % et moins	atio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada 5,2%	résidentiels (amo	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0%
Ontario	12 592 7 151	Assurés 17,7% 10,0%	11 607 6 120	Non assurés 16,3% 8,6%	Marges de cré 14 666 5 471	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7%	rêts hypothécair 38 865 18 742	es résidentiels Total 54,6% 26,3%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre' Non assurés (3) Marges de crédit hypothécaires 72% 71,	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 %	atio prêt-valeur moyen (1)(3) Canada 5,2% 33,4%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9%
Ontario Alberta	12 592 7 151 3 747	Assurés 17,7% 10,0% 5,3%	11 607 6 120 802	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1%	Marges de cré 14 666 5 471 901	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3%	rêts hypothécair 38 865 18 742 5 450	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés ⁽¹⁾ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64 72% 70°	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 %	atio prêt-valeur moyen (1) (3) Canada 5,2% 33,4% 20,2%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3%
Ontario Alberta Colombie-Britannique	12 592 7 151 3 747 2 004	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8%	11 607 6 120 802 1 181	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9%	rêts hypothécair 38 865 18 742 5 450 4 570	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 6 61 % - 70 % 71 % - 80 %	atio prêt-valeur moyen (1) (3) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick	12 592 7 151 3 747 2 004 572	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8%	11 607 6 120 802 1 181 316	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4%	rêts hypothécair 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6%	Ratio prēt-valeur moyen sur les prēts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre¹ Non assurés ⁰ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 70° 65% 59% 73% 73°	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 %	atio prêt-valeur moyen (1) (3) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0%	11 607 6 120 802 1 181 316 134	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,4%	rêts hypothécair 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés ⁽⁰⁾ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 700 66% 599 73% 73%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 67 1 % - 80 % 68 1 % - 90 % 91 % - 95 %	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2% 0,1%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2%	rêts hypothécair 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l' Non assurés ⁽¹⁾ Marges de crédit hypothécaires 72% 646 70% 65% 509 73% 73% 73% 73% 74% 72% 72% 73% 74%	exposé par R 30 % et moins 4 31 % - 60 % 6 61 % - 70 % 6 71 % - 80 % 6 81 % - 90 % 91 % - 95 % 6 96 % et plus	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2%	rêts hypothécain 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l Non assurés (1) Marges de crédit hypothécaires 72% 644 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 70% 73* 74% 725*	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus 7 Total	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes ⁽⁷⁾	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2% 0,1%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2%	rêts hypothécain 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l' Non assurés ⁽¹⁾ Marges de crédit hypothécaires 72% 646 70% 65% 509 73% 73% 73% 73% 74% 72% 72% 73% 74%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus 7 Total	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2%	38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l Non assurés (1) Marges de crédit hypothécaires 72% 644 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 70% 73* 74% 725*	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus 7 Total	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes ⁽⁷⁾	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2% 0,2% 32,6%	rêts hypothécain 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l Non assurés (1) Marges de crédit hypothécaires 72% 644 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 70% 73* 74% 725*	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus 7 Total	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2%	38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l Non assurés (1) Marges de crédit hypothécaires 72% 644 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 70% 73* 74% 725*	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus 7 Total	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2% 0,2% 32,6%	rêts hypothécain 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre Non assurés ⁽⁰⁾ Marges de crédit hypothécaires 72% 64670% 70% 644 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 74% 722% 72% 73% 73% 74% 722% 65% 65% 65% 65% 73% 74% 722% 72% 73% 74% 722% 72% 73% 74% 722% 74% 75% 75% 74% 685%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus 7 Total	atio prêt-valeur moyen (1)(1) Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (1) (4) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2% 0,2% 32,6%	rêts hypothécain 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5% 0,8% 1,1%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre l Non assurés ⁽¹⁾ Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 70% 64% 72% 700 65% 599 73% 73% 73% 73% 73% 73% 73% 74% 72% 72% 72% 73% 74% 65% 73% 74% 66% 73% 74% 66% 73% 74% 66% 73% 74% 66% 73% 74% 66% 73% 74% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 75	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total	atio prêt-valeur moyen ⁽¹⁾ Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et +	rtissement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,2% 0,2% 32,6%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés ⁶⁰ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 74% 72% 73% 71% 68%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 67 1 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy	atio prêt-valeur moyen ⁽¹⁾⁽⁴⁾ Canada 5,2% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0% 100,0%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total	rtissement restant) (104) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,2% 0,2% 32,6%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prēt-valeur moyen sur les prēts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre¹ Non assurés ¹¹ Marges de crédit hypothécaires 72% 71% 644 72% 70% 65% 599 73% 73% 74% 725 72% 73% 74% 725 74% 75% 74% 75% 74% 75% 74% 76% 75% 74% 75% 74% 75% 74% 75% 74% 75% 75% 75% 76% 86%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (5) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total	rtissement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,9% 100,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8)	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6% 34,8%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 Marges de cré	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,2% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires	rêts hypothécaire 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre¹ Non assurés ™ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 70% 65% 59% 73% 73% 73% 74% 72% 72% 73% 74% 68% 73% 74% 68% T4 2019 Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaires déboursés et acquis durant le trimestre¹ Non assurés ™ Marges de crédit hypothécaires	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 68 1 % - 90 % 99 1 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo	rtissement restant) (104) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (104)
Öntario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 0,8% 0,8% 0,5% 0,7% 38,8% Assurés 17,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 34,8%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20.6% 7.7% 1.3% 1.9% 0.4% 0.2% 0.2% 32,6% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20.8%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés ⁶⁰ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 70% 65% 59% 73% 73% 77% 73% 71% 73% 71% 685%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 67 1 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins	atio prêt-valeur moyen (100) Canada 5,22% 33,4% 20,2% 24,8% 8,6% 3,8% 4,0% 100,0% rpothécaires résidentiels (2) atio prêt-valeur moyen (100) Canada 5,22%	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (10%) Canada Canada 26,0%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6% 34,8%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% serésidentiels Total 54,5% 26,3%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 %	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 0,5% 0,7% 38,8% Assurés 17,8% 10,3% 5,3%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3%	rêts hypothécair 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair 38 384 18 527 5 417	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels Total 54,5% 26,3% 7,7%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés Marges de crédit hypothécaires 72%	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 %	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portréeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans	rtissement restant) (104) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (104) Canada 26,0% 51,9% 21,3%
Öntario Alberta Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,6% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1,6 0,2% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,2% 0,2% 32,6% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair. 38 384 18 527 5 417 4 554	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels Total 54,5% 26,3% 7,7% 6,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 %	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (6) (6) (6) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,0% 100,0% 100,0% de prêts hypothécaires ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,7% 38,8% 36,8% 17,8% 17,8% 10,3% 5,3% 2,9%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 28,6% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 1,7% 0,4%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3% 0,2% 32,6%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair. 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 1,5% 1,1% 100,0% 100,0% 100,0% 54,5% 7,7% 6,6,6% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 68 81 % - 90 %	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (3) (4) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	rtissement restant) (100 and a 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,5% 0,5% 0,7% 38,8% Assurés 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428 11 214 5 845 794 1 150 308 131	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,9% 0,4% 0,3%	rêts hypothécaire 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécaire 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% 100,0% 54,5% 26,3% 6,5% 1,6% 1,6%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 %	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans	ritssement restant) (104) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires ritssement restant) (104) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,0%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	12 592 7 151 3 747 2 004 572 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 0,8% 0,6% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8% 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8% 1,0%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 0,4% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191 143	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,2% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair. 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051 566	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels Total 54,5% 26,3% 7,7% 6,5% 1,5% 1,5% 0,8% 1,5% 1,6% 1,5% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés ⁶⁰ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 70% 65% 59% 73% 73% 74% 72% 72% 73% 74% 86% 75% 71% 68% Table 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (10%) 51,9% 21,3% 0,8% 0,8% 0,9%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,5% 0,5% 0,7% 38,8% Assurés 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428 11 214 5 845 794 1 150 308 131	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 1,7% 0,4% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,9% 0,4% 0,3% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,9% 0,4% 0,3%	rêts hypothécaire 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécaire 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% 100,0% 54,5% 26,3% 6,5% 1,6% 1,6%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (10%) 51,9% 21,3% 0,8% 0,8% 0,9%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	12 592 7 151 3 747 2 004 572 337 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 0,8% 0,6% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8% 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8% 1,0%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 34,8% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 0,4% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191 143	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 1,9% 0,4% 0,2% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair. 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051 566	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,6% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels Total 54,5% 26,3% 7,7% 6,5% 1,5% 1,5% 0,8% 1,5% 1,6% 1,5% 0,8%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre! Non assurés ⁶⁰ Marges de crédit hypothécaires 72% 70% 64% 72% 70% 65% 59% 73% 73% 74% 72% 72% 73% 74% 86% 75% 71% 68% Table 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (10%) 51,9% 21,3% 0,8% 0,8% 0,9%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7)	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 732 737 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8% 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8% 1,0% 0,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 0,4% 0,2% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191 143 130	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair. 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051 566 765	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels 54,5% 7,7% 6,5% 6,5% 6,5% 1,6% 1,5% 0,8% 1,6% 1,5% 0,8% 1,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (10%) 51,9% 21,3% 0,8% 0,8% 0,9%
Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 732 737 511 27 646 2 423 30 069	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8% 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8% 1,0% 0,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428 11 214 5 845 794 1 150 308 131 88 121 19 651	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 0,4% 0,2% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191 143 130	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 0,2% 32,6% 28,4% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2%	rêts hypothécain 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 576 766 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécain 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051 566 755 70 387	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels 54,5% 7,7% 6,5% 6,5% 6,5% 1,6% 1,5% 0,8% 1,6% 1,5% 0,8% 1,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	ritssement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires rtissement restant) (10%) 51,9% 21,3% 0,8% 0,8% 0,9%
Öntario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres Autres prêts hypothécaires résidentiels (8) Québec Ontario Alberta Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Saskatchewan Manitoba Autres provinces canadiennes (7) États-Unis, Cambodge et autres	12 592 7 151 3 747 2 004 572 732 337 511 27 646 2 423 30 069 12 554 7 245 3 717 2 035 575 729 334 504 27 693	Assurés 17,7% 10,0% 5,3% 2,8% 0,8% 1,0% 0,5% 0,7% 38,8% 36,8% 17,8% 10,3% 5,3% 2,9% 0,8% 1,0% 0,8%	11 607 6 120 802 1 181 316 134 96 125 20 381 4 572 3 475 28 428 11 214 5 845 794 1 150 308 131 88 121 19 651	Non assurés 16,3% 8,6% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 28,6% Non assurés 15,9% 8,3% 1,1% 0,4% 0,2% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%	Marges de cré 14 666 5 471 901 1 385 250 192 143 130 23 138 23 138 Marges de cré 14 616 5 437 906 1 369 251 191 143 130	Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,6% 7,7% 1,3% 0,4% 0,3% 32,6% Portefeuilles de p dit hypothécaires 20,8% 7,7% 1,3% 0,2% 32,6%	rêts hypothécair. 38 865 18 742 5 450 4 570 1 138 1 058 576 71 165 4 572 5 898 81 635 rêts hypothécair. 38 384 18 527 5 417 4 554 1 134 1 051 565 755 70 387	es résidentiels Total 54,6% 26,3% 7,7% 6,4% 1,5% 0,8% 1,1% 100,0% 100,0% es résidentiels 54,5% 7,7% 6,5% 6,5% 6,5% 1,6% 1,5% 0,8% 1,6% 1,5% 0,8% 1,5%	Ratio prêt-valeur moyen sur les prêts hypothécaire déboursés et acquis durant le trimestre	exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 61 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total Portefeuilles de prêts hy exposé par R 30 % et moins 31 % - 60 % 66 1 % - 70 % 71 % - 80 % 81 % - 90 % 91 % - 95 % 96 % et plus Total	atio prêt-valeur moyen (1) (2) (2) (3) (3) (4) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 ans et + Total Portefeuilles résidentiels (amo 0 - 20 ans 20 - 25 ans 25 - 30 ans 30 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans 35 - 35 ans	ritissement restant) (10%) Canada 26,0% 51,9% 21,3% 0,8% 0,0% 100,0% de prêts hypothécaires ritissement restant) (10% 51,9% 21,3% 0,8% 21,3% 0,8% 0,8% 0,8%

⁽¹⁾ Excluant les prêts hypothécaires à l'extérieur du Canada.

⁽²⁾ Incluant les marges de crédit hypothécaire.

⁽²⁾ incurant tes marges a creoir ryopinectaire.

(3) L'actualisation de la valeur des propriétés se fait à partir des sous-indices par région et type de propriété Teranet-Banque Nationale.

(4) Excluant l'amortissement pour la portion amortis des marges de crédit hypothécaires. La période d'amortissement restante est présentée.

(5) Le RPV est calculée en utilisant le soide et la moyenne est pondérée par le solode de chaque prêt.

(6) Le RPV est calculée en utilisant la limite autorisée et la moyenne est pondérée par la limite autorisée de chaque marge. Il inclut la portion rotative et la portion amortie.

(7) Autres comprend: l'îlle-du-Prince-Édouard, la Nouvelle-Écosse, Terre-Neuve et Labrador, les Territoires du Nord-Ouest, le Vukon.

(8) Incluant les prêts hypothécaires résidentiels de 5 logements et plus et les prêts de 1 à 4 logements autres que Particuliers.

Répartition géographique des prêts et acceptations bruts, prêts dépréciés bruts et provisions pour pertes de crédit (1)

(en millions de dollars canadiens)		_			2021		•	-	
		T3			T2			T1	
			Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽⁴⁾			Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽⁴⁾			Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽⁴
	Prêts bruts (2)	Prêts dépréciés bruts (3)	Phase 3	Prêts bruts (2)	Prêts dépréciés bruts (3)	Phase 3	Prêts bruts (2	Prêts dépréciés bruts (3)	Phase 3
Canada									
Hypothèques résidentielles (5)	82 216	101	13	79 724	114	14	77 997	145	16
Crédits rotatifs admissibles	3 483	13	10	3 441	15	12	3 358	18	14
Particuliers – autres (6)	10 657	67	46	10 410	68	45	10 193		48
Autres que particuliers (7)	66 724	442	279	63 641	460	273	61 395	442	237
	163 080	623	348	157 216	657	344	152 943	679	315
États-Unis									
Hypothèques résidentielles ⁽⁵⁾	782	11	3	798	11	2	868	9	2
Crédits rotatifs admissibles	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Particuliers – autres ⁽⁶⁾	655	2	1	664	3	3	817	4	3
Autres que particuliers (7)	8 533	17	16	7 588	19	15	7 824		19
	9 970	30	20	9 050	33	20	9 509	36	24
Europe Autres que particuliers (7)	382	2	1	340	2	1	418	3	1
Autres									
Hypothèques résidentielles (5)	4 404	39	15	4 235	35	16	4 291	34	16
Crédits rotatifs admissibles	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Particuliers – autres ⁽⁶⁾	1 085	1	2	770	1	-	532	1	-
Autres que particuliers (7)	545	4	1	537	3	1	424	4	1
	6 034	44	18	5 542	39	17	5 247		17
	179 466	699	387	172 148	731	382	168 117	757	357
Phases 1 et 2 ⁽⁸⁾ – Particuliers			435			465			498
Phases 1, 2 et 3 ⁽⁸⁾ – Autres que particuliers			504			512			553
Prêts DAC	534	534	(87)		598	(50)	722		(54)
	180 000	1 233	1 239	172 746	1 329	1 309	168 839	1 479	1 354

					2020			-	
		T4			Т3			T2	
			Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽⁴⁾			Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽⁴⁾			Provisions pour pertes de crédit sur prêts dépréciés ⁽⁴⁾
	Prêts bruts (2)	Prêts dépréciés bruts (3)	Phase 3	Prêts bruts (2)	Prêts dépréciés bruts (3)	Phase 3	Prêts bruts (2)	Prêts dépréciés bruts (3)	Phase 3
Canada									
Hypothèques résidentielles (5)	76 310	190	20	73 702	183	15	72 416	163	13
Crédits rotatifs admissibles	3 599	20	16	3 586	23	17	3 600	24	17
Particuliers – autres (6)	10 176		50	10 071	79	50	9 940	80	51
Autres que particuliers (7)	59 921	442	220	59 611	389	181	61 914	410	157
	150 006	728	306	146 970	674	263	147 870	677	238
États-Unis Hypothèques résidentielles ⁽⁵⁾	924	10	2	974	6	2	1 012	6	1
Crédits rotatifs admissibles	1 177	_		1 355	- 6		- 1 543		-
Particuliers – autres (6)	7 550	31	20	7 436	65	51	7 284	55	38
Autres que particuliers (7)	9 651	46	26	9 765	77	57	9 839	68	44
Europe	9 031	40	20	3 703	- 11	JI	9 039	- 00	44
Autres que particuliers (7)	427	3	1	575	4	2	471	4	2
Autres		-							_
Hypothèques résidentielles (5)	4 309	34	18	4 111	33	18	3 959	30	17
Crédits rotatifs admissibles	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Particuliers – autres (6)	216	2	-	65	2	-	48	1	-
Autres que particuliers (7)	434	4	1	426	4	1	469	-	_
	4 959	40	19	4 602	39	19	4 476	31	17
	165 043	817	352	161 912	794	341	162 656	780	301
Phases 1 et 2 ⁽⁸⁾ – Particuliers Phases 1, 2 et 3 ⁽⁸⁾ – Autres que particuliers			516 541			524 513			493 486
Prêts DAC	855	855	(66)	949	949	(73)	1 105	1 105	(69)
	165 898	1 672	1 343	162 861	1 743	1 305	163 761	1 885	1 211

⁽¹⁾ L'information géographique est fondée sur l'adresse de l'emprunteur (pays).

⁽¹⁾ Limorniauon geographique est roinces sur a adresse de l'empruneur (pays).
(2) Les prêts bruts comprennent les actifs titrisés.
(3) Tous les prêts classés en phase 3 selon le modèle de détermination des pertes de crédit attendues représentent les prêts dépréciés.
(4) Provisions pour pertes de crédit sur les montants utilisés.
(5) Incluant les prêts hypothécaires résidentiels d'un à quatre logements (selon la définition Bâle) ainsi que les marges de crédit hypothécaires.
(6) Incluant les prêts à la consommation et les autres prêts aux particuliers, mais excluant les prêts aux petites et moyennes entreprises présentés dans les prêts Autres que particuliers.
(7) Incluant les PH résidentiels de 5 logements ou plus et les prêts aux petites et moyennes entreprises présentés dans les prêts Autres que particuliers.
(8) Incluant les autres actifs financiers au coût amorti et les engagements hors bilan.

Prêts dépréciés par secteur (1)

_		2021			202	20			20	19	
Prêts dépréciés bruts (2)	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
Particuliers et Entreprises											
Services aux particuliers	180	195	235	287	288	267	259	256	250	264	274
Services aux entreprises	322	354	410	400	337	360	309	351	338	312	277
Gestion de patrimoine	13	13	7	8	12	6	5	5	4	5	5
Marchés financiers	128	116	53	67	107	102	65	36	46	10	10
Financement spécialisé aux États-Unis et International											
Credigy	13	13	13	15	12	13	13	14	14	16	18
ABA Bank	43	40	39	40	38	32	26	22	22	20	19
Autres	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_
	699	731	757	817	794	780	677	684	674	627	603
En % du total des prêts et acceptations	0,39%	0,42%	0,45%	0,49%	0,49%	0,48%	0,43%	0,44%	0,44%	0,42%	0,41%

		2021			20	20			20	19	
Prêts dépréciés nets ^{(2) (3)}	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
Particuliers et Entreprises											1
Services aux particuliers	115	127	160	206	207	188	184	187	183	193	205
Services aux entreprises	123	142	196	206	177	211	191	222	187	164	142
Gestion de patrimoine	7	7	3	2	8	3	3	3	2	3	3
Marchés financiers	33	42	11	21	35	56	40	23	33	3	7
Financement spécialisé aux États-Unis et International											1
Credigy	9	8	8	9	6	6	6	6	6	7	7
ABA Bank	25	23	22	21	20	15	12	9	9	9	9
Autres	-	_	-	-	-	-	_	-	-	-	
	312	349	400	465	453	479	436	450	420	379	373
En % du total des prêts et acceptations	0,17%	0,20%	0,24%	0,28%	0,28%	0,29%	0,28%	0,29%	0,28%	0,25%	0,25%

⁽¹⁾ Tous les prêts classés en phase 3 selon le modèle de détermination des pertes de crédit attendues représentent les prêts dépréciés et les prêts dépréciés présentés dans ces tableaux ne tiennent pas compte des prêts DAC.

⁽²⁾ Tiennent compte des engagements de clients en contrepartie d'acceptations.

⁽³⁾ Les prêts dépréciés nets sont présentés déduction faite des provisions pour pertes de crédit sur les montants utilisés de la phase 3.

Rapprochement des prêts dépréciés bruts (1)

		2021			20	20			20	19		Cumi	ılatif	Année (Complète
Formation des prêts dépréciés bruts (2) (par secteur)	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Solde au début Radiations	731	757	817	794	780	677	684	674	627	603	630	817	684	684	630
Particuliers et Entreprises															
Services aux particuliers	(11)	(16)	(17)	(18)	(17)	(18)	(18)	(20)	(22)	(21)	(22)	(44)	(53)	(71)	(85)
Cartes de crédit	(14)	(16)	(15)	(18)	(18)	(27)	(27)	(28)	(26)	(25)	(25)	(45)	(72)	(90)	
Services aux entreprises	(10)	(10)	(17)	(4)	(8)	(13)	(21)	(34)	(5)	(5)	(2)	(37)	(42)	(46)	
Gestion de patrimoine	-	-	-	-	-	-	-	-	_	_	-	-	-	-	-
Marchés financiers	_	_	(10)	(30)	_	_	(1)	(6)	_	_	_	(10)	(1)	(31)	(6)
Financement spécialisé aux États-Unis et International			(- /	(/			()	(-)				(- /	()	(-)	(-)
Credigy	(4)	(6)	(8)	(10)	(12)	(16)	(18)	(20)	(25)	(29)	(36)	(18)	(46)	(56)	(110)
ABA Bank	_	-	_	-	\	-	-	-	-	-	_	-	-	_	-
Autres	_	_	_	-	_	_	-	_	_	_	_	_	_	_	_
	(39)	(48)	(67)	(80)	(55)	(74)	(85)	(108)	(78)	(80)	(85)	(154)	(214)	(294)	(351)
Formation															
Particuliers et Entreprises															
Services aux particuliers	(4)	(24)	(35)	17	38	26	21	26	8	11	30	(63)	85	102	75
Cartes de crédit	14	16	15	18	18	27	27	28	26	25	25	45	72	90	104
Services aux entreprises	(22)	(46)	27	67	(15)	64	(21)	47	31	40	(43)	(41)	28	95	75
Gestion de patrimoine	_	6	(1)	(4)	6	1	-	1	(1)	-	-	5	7	3	-
Marchés financiers	12	63	(4)	(10)	5	37	30	(4)	36	-	9	71	72	62	41
Financement spécialisé aux États-Unis et International															
Credigy	4	6	6	13	11	16	17	20	23	27	36	16	44	57	106
ABA Bank	3	1	(1)	2	6	6	4	-	2	1	1	3	16	18	4
Autres	_	_		_				-		_	_	_			
	7	22	7	103	69	177	78	118	125	104	58	36	324	427	405
Solde à la fin	699	731	757	817	794	780	677	684	674	627	603	699	794	817	684

		2021			20	20			20	19		Cum	ılatif	Année C	omplète
Formation des prêts dépréciés bruts (2) (par activité)	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Solde au début	731	757	817	794	780	677	684	674	627	603	630	817	684	684	630
Classés à titre de prêts dépréciés au cours de la période	142	179	169	239	201	278	249	264	256	205	234	490	728	967	959
Transférés à titre de prêts performants au cours de la période	(26)	(41)	(78)	(69)	(46)	(30)	(39)	(36)	(53)	(40)	(53)	(145)	(115)	(184)	(182)
Remboursements nets	(111)	(111)	(79)	(66)	(81)	(75)	(132)	(110)	(78)	(61)	(123)	(301)	(288)	(354)	(372)
Dispositions de prêts	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-!
Radiations	(39)	(48)	(67)	(80)	(55)	(74)	(85)	(108)	(78)	(80)	(85)	(154)	(214)	(294)	(351)
Variations des taux de change et autres mouvements	2	(5)	(5)	(1)	(5)	4	-	-	_	-	-	(8)	(1)	(2)	-
Solde à la fin	699	731	757	817	794	780	677	684	674	627	603	699	794	817	684

⁽¹⁾ Tous les prêts classés en phase 3 selon le modèle de détermination des pertes de crédit attendues représentent les prêts dépréciés et les prêts dépréciés présentés dans ces tableaux ne tiennent pas compte des prêts DAC.

⁽²⁾ Tiennent compte des engagements de clients en contrepartie d'acceptations.

Rapprochement des provisions pour pertes de crédit

		2021			20	20			20	19		Cumi	ulatif	Année c	omplète
	Т3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Phase 3															
Solde au début	382	357	352	342	302	241	235	256	248	230	227	352	235	235	227
Dotations aux pertes de crédit	34	65	65	82	88	120	82	77	75	84	77	164	290	372	313
Radiations	(39)	(48)	(67)	(80)	(55)	(74)	(85)	(108)	(78)	(80)	(85)	(154)	(214)	(294)	(351)
Dispositions	'-	-	· -	`-	`-'	-	-	· -	· -		-	-	· -		-
Recouvrements	11	11	12	11	12	10	11	13	13	14	12	34	33	44	52
Variations des taux de change et autres	-	(3)	(5)	(3)	(5)	5	(2)	(3)	(2)	-	(1)	(8)	(2)	(5)	(6)
Solde à la fin	388	382	357	352	342	302	241	235	256	248	230	388	342	352	235
Phases 1 et 2															
Solde au début	977	1 051	1 057	1 036	978	586	577	568	559	560	553	1 057	577	577	553
Dotations aux pertes de crédit	(41)	(62)	6	20	62	391	8	9	11	(3)	7	(97)	461	481	24
Radiations	(-1)	(02)	-	_	-	-	_	-	-	(0)	_	(57)	-	-	_
Dispositions	_	(7)	(7)	_	_	_	_	_	_	_	_	(14)	_	_	_
Recouvrements	_	-	-	_	_	_	_	_	_	_	_	-	_	_	_
Variations des taux de change et autres	2	(5)	(5)	1	(4)	1	1	_	(2)	2	_	(8)	(2)	(1)	-
Solde à la fin	938	977	1 051	1 057	1 036	978	586	577	568	559	560	938	1 036	1 057	577
DAC	1 1														
Solde au début	(50)	(E 4)	(00)	(72)	(00)	(E0)	(57)	(FO)	(00)	(00)	(CC)	(00)	(EZ)	(57)	(00)
	(50)	(54)	(66)	(73)	(69)	(58)	(57)	(59)	(60)	(62)	(66) 4	(66)	(57)	(57)	
Dotations aux pertes de crédit Radiations	(36)	2	10	8	(7)	(7)	(1)	3	_	3	4	(24)	(15)	(7)	10
Dispositions	_	_ [_	_	_	_	_	(1)	_		_	_	_	_	(1)
Recouvrements	_	_	_	_	_	_	_	(1)	_	_	_	_	_	_	(1)
Variations des taux de change et autres	(1)	2	2	(1)	3	(4)	_	_	1	(1)	_	3	(1)	(2)	_
Solde à la fin	(87)	(50)	(54)	(66)	(73)	(69)	(58)	(57)	(59)	(60)	(62)	(87)	(73)	(66)	
Total des provisions pour pertes de crédit par phase															
Phase 3	388	382	357	352	342	302	241	225	256	248	230				
Phases 1 et 2	938	382 977	1 051	352 1 057	1 036	978	586	235 577	256 568	559	560				
DAC	(87)	(50)	(54)	(66)	(73)	(69)	(58)	(57)	(59)	(60)	(62)				
DNC .	1 239	1 309	1 354	1 343	1 305	1 211	7 69	755	765	747	728				
T-4-1 d	. 200				1 000										
Total des provisions pour pertes de crédit Prêts et acceptations au coût amorti															
Montants utilisés	1 054	1 114	1 149	1 158	1 108	1 033	693	678	687	683	664				
Engagements inutilisés (1)	159	173	177	157	160	141	65	66	68	57	56				
Autres (2)	26	22	28	28	37	37	11	11	10	7	8				
, included the second of the s	1 239	1 309	1 354	1 343	1 305	1 211	769	755	765	747	728				
Total des provisions pour pertes de crédit								l							
par phase (excluant FSEU&I)															
Phase 3	366	360	335	327	318	278	220	214	235	227	209				
Phases 1 et 2	839	879	934	931	911	867	503	490	480	467	457				
THUSES I CL Z	1 205	1 239	1 269	1 258	1 229	1 145	723	704	715	694	666				
	1 205	1 239	1 209	1 208	1 229	1 145	123	704	715	694	999				

⁽¹⁾ Les provisions pour pertes de crédit sur les engagements inutilisés sont présentées dans les Autres passifs du bilan consolidé.

⁽²⁾ Inclut les provisions pour pertes de crédit sur les autres actifs financiers au coût amorti et sur les engagements hors bilan autres que les engagements inutilisés.

Dotations aux pertes de crédit

			2021			20:	20			201	19		Cumi	ılatif	Année co	omplète
		T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1	2021	2020	2020	2019
Particuliers et entreprises																
Services aux particuliers :	Phase 3	5	5	8	16	15	20	21	21	15	20	21	18	56	72	77
	Phases 1 et 2	(8)	(7)	(7)	-	6	67	3	4	3	(2)	(2)	(22)	76	76	3
		(3)	(2)	1	16	21	87	24	25	18	18	19	(4)	132	148	80
Cartes de crédit :	Phase 3	10	12	10	14	14	23	24	22	23	22	22	32	61	75	89
	Phases 1 et 2	(20)	(12)	1	(8)	11	41	1	3	(1)	3	_	(31)	53	45	5
		(10)	-	11	6	25	64	25	25	22	25	22	1	114	120	94
Services aux entreprises :	Phase 3	(3)	8	39	38	20	43	9	11	9	14	1	44	72	110	35
	Phases 1 et 2	18	(20)	5	7	13	107	12	(2)	8	6	16	3	132	139	28
		15	(12)	44	45	33	150	21	9	17	20	17	47	204	249	63
Gestion de patrimoine																
	Phase 3	-	2	(2)	2	1	1	-	-	-	_	_	-	2	4	-
	Phases 1 et 2	-	-	-	(1)	1	3	_	-	-	_	_	-	4	3	-
		_	2	(2)	1	2	4	_	-	-	_	_	-	6	7	-
Marchés financiers																
	Phase 3	20	33	6	5	27	20	13	5	6	5	2	59	60	65	18
	Phases 1 et 2	(30)	(15)	3	22	14	142	(4)	5	4	2	1	,	152	174	12
		(10)	18	9	27	41	162	9	10	10	7	3	17	212	239	30
Financement spécialisé aux États-Unis et	International															
Credigy:	Phase 3	1	4	5	7	9	11	14	17	20	22	30	10	34	41	89
	Phases 1 et 2	(10)	(18)	1	(3)	14	20	(6)	(2)	(5)	(13)	(11)		28	25	(31)
	DAC	(36)	2	10	8	(7)	(7)	(1)	3	-	3	4	(24)	(15)	(7)	10
		(45)	(12)	16	12	16	24	7	18	15	12	23	(41)	47	59	68
ABA Bank :	Phase 3	1	1	(1)	-	2	2	1	1	2	1	1	1	5	5	5
	Phases 1 et 2	9	10	3	5	3	6	2	1	2	1	3	22	11	16	7
		10	11	2	5	5	8	3	2	4	2	4	23	16	21	12
Autres																
	Phase 3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_	_	-	-	-	-
	Phases 1 et 2	_	-	-	(2)	-	5	_	-	-	_	_	-	5	3	-
		-	-	-	(2)	-	5		-	-	_	_	-	5	3	_
		(43)	5	81	110	143	504	89	89	86	84	88	43	736	846	347
Total	Phase 3	34	65	65	82	88	120	82	77	75	84	77	164	290	372	313
Total	Phases 1 et 2	(41)	(62)	6	20	62	391	8	9	11	(3)	7	(97)	461	481	24
	DAC	(36)	2	10	8	(7)	(7)	(1)	3	-	3	4	(24)	(15)	(7)	10
		(43)	5	81	110	143	504	89	89	86	84	88	43	736	846	347
F 1 / F0FU01			1					1	1	1			1		1	
Excluant FSEU&I	Phase 3	32	60	61	75 48	77 45	107	67	59	53	61	46	153	251	326	219
	Phases 1 et 2	(40) (8)	(54) 6	63	18 93	45 122	365 472	12 79	10 69	14 67	9 70	15 61	(92) 61	422 673	440 766	48 267
		(8)	б	63	93	122	4/2	79	69	6/	70	61	61	6/3	706	267

Instruments financiers dérivés selon Bâle

		2021			20)20	
	T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
				Selon Bâle III			
Contrats de change							
Swaps	408 402	383 775	393 627	364 722	317 187	363 269	327 361
Options - achetées	14 604	13 772	13 695	11 800	15 739	19 277	11 685
- vendues	16 190	13 733	15 034	13 567	15 928	21 180	13 413
Contrats à terme négociés en bourse et hors bourse	67 670	62 959	54 377	57 115	40 304	40 288	33 270
Total montant nominal	506 866	474 239	476 733	447 204	389 158	444 014	385 729
Coût de remplacement - net (1)	742	999	1 092	979	1 152	1 752	639
Risque de crédit futur	2 428	2 259	2 786	2 470	2 225	2 278	2 284
Équivalent-crédit (2)	4 438	4 561	5 429	4 829	4 727	5 642	4 093
Équivalent pondéré ⁽³⁾	1 415	1 502	1 721	1 459	1 493	1 703	1 206
Contrats de taux d'intérêts							
Swaps	694 030	689 572	689 682	632 314	715 986	911 837	805 036
Options - achetées	36 822	32 709	7 382	23 832	13 577	29 224	31 933
- vendues	27 974	13 515	9 166	23 333	13 217	27 399	30 871
Contrats à terme négociés en bourse et hors bourse	6 543	7 538	5 200	6 937	12 206	28 901	13 672
Total montant nominal	765 369	743 334	711 430	686 416	754 986	997 361	881 512
Coût de remplacement - net (1)	922	750	1 241	1 494	1 801	1 728	970
Risque de crédit futur	1 534	1 445	1 261	1 248	1 207	1 098	1 172
Équivalent-crédit (2)	3 439	3 074	3 503	3 839	4 213	3 957	2 998
Équivalent pondéré (3)	1 038	939	1 187	1 314	1 496	1 427	940
Contrats à terme normalisés financiers							
Total montant nominal	181 707	226 627	204 805	122 580	140 165	159 198	113 484
Contrats sur actions et produits de base							
Total montant nominal	159 621	150 187	131 791	126 125	98 943	92 107	126 762
Coût de remplacement - net (1)	2 566	1 121	1 266	1 330	978	1 122	872
Risque de crédit futur	5 651	4 749	4 957	4 287	3 812	3 524	5 524
Équivalent-crédit ⁽²⁾	11 505	8 219	8 712	7 864	6 705	6 504	8 954
Équivalent pondéré ⁽³⁾	2 946	2 511	2 110	1 718	1 486	1 356	1 703
Dérivés de crédit							
Total montant nominal (négociation seulement)	2 663	2 636	2 592	9 656	8 788	10 590	7 134
Total montant nominal du swap sur rendement ⁽⁴⁾	92	92	92	-	-	-	-
Coût de remplacement - net (1)	-	-	-	-	-	33	-
Risque de crédit futur	129	119	125	7	6	10	4
Équivalent-crédit ⁽²⁾	181	167	175	10	9	60	6
Équivalent pondéré ⁽³⁾	4	4	4	1	_	1	-
Total des dérivés							
Total montant nominal	1 616 318	1 597 115	1 527 443	1 391 981	1 392 040	1 703 270	1 514 621
Coût de remplacement - net ⁽¹⁾	4 230	2 870	3 599	3 803	3 931	4 635	2 481
Risque de crédit futur	9 742	8 572	9 129	8 012	7 250	6 910	8 984
Équivalent-crédit ⁽²⁾	19 563	16 021	17 819	16 542	15 654	16 163	16 051
Équivalent pondéré (3)	5 403	4 956	5 022	4 492	4 475	4 487	3 849

⁽¹⁾ Coût de remplacement net est le coût de remplacement brut déduit des conventions-cadres de compensation et sans tenir compte du collatéral.

⁽²⁾ Les montants d'équivalent-crédit sont nets de l'incidence des conventions-cadres de compensation et des garanties et sont présentés après l'alpha de 1,4.

⁽³⁾ Les montants d'équivalent pondérés sont nets de l'incidence des conventions-cadres de compensation et des collatéraux.

⁽⁴⁾ Exposition titrisée considérée pour le ratio de capital mais non pour le bilan en vertu des normes IFRS.

Instruments financiers dérivés négociés hors bourse compensés par des contreparties centrales (1)

					2021				
		T3			T2			T1	
		Nés	gociés hors bourse		Nés	gociés hors bourse		Nés	gociés hors bourse
			Non compensés			Non compensés			Non compensés
		Compensés par	par des		Compensés par	par des		Compensés par	par des
	Négociés en	des contreparties	contreparties	Négociés en	des contreparties	contreparties	Négociés en	des contreparties	contreparties
	bourse	centrales	centrales	bourse	centrales	centrales	bourse	centrales	centrales
Contrats de taux d'intérêt	234 665	556 398	156 013	261 550	551 715	156 696	208 899	552 276	155 060
Contrats de change	73	-	506 793	155	-	474 084	420	-	476 313
Contrats sur actions, produits de base et dérivés de crédit	63 024	3 088	96 264	56 540	3 056	93 319	46 530	3 028	84 917

					2020				
		T4			T3			T2	
		Nég	ociés hors bourse		Nég	ociés hors bourse		Né:	gociés hors bourse
			Non compensés			Non compensés			Non compensés
		Compensés par	par des		Compensés par	par des		Compensés par	
	Négociés en	des contreparties	contreparties	Négociés en	des contreparties	contreparties	Négociés en	des contreparties	contreparties
	bourse	centrales	centrales	bourse	centrales	centrales	bourse	centrales	centrales
Contrats de taux d'intérêt	153 744	494 038	161 214	154 182	585 181	155 788	192 466	793 434	170 659
Contrats de change	35	-	447 169	102	-	389 055	-	-	444 014
Contrats sur actions, produits de base et dérivés de crédit	40 304	10 128	85 349	22 028	9 296	76 408	24 614	10 784	67 299

⁽¹⁾ Montants nominaux.

Composition des fonds propres réglementaires (en millions de dollars canadiens)

				2021			20:	20	
			T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
		Référence (1)							
	Fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires avant ajustements	_							
	Capital-actions ordinaires admissible émis directement, majoré du surplus d'apport ⁽²⁾	a + a'	3 188	3 171	3 139	3 104	3 087	3 074	3 072
2	Résultats non distribués	b	12 492	11 704	10 998	10 444	10 150	10 058	9 556
3	Autres éléments cumulés du résultat global et autres réserves	С	(151)	(169)	(167)	(118)	(177)	(137)	(7)
4	Fonds propres directement émis qui seront progressivement éliminés de CET1 (applicable uniquement aux institutions qui		` 1	` ,	, ,	, ,	` ′	` ′	, ,
	ne sont pas constituées en sociétés par actions)		-	-	-	-	-	-	-
5	Capital-actions ordinaires émis par des filiales et détenus par des tiers (montant autorisé dans CET1)	d	-	-	_	-	-	-	_
	Fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires avant ajustements		15 529	14 706	13 970	13 430	13 060	12 995	12 621
	Ajustements réglementaires aux fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires								
7	Ajustements d'évaluation prudentiels		-	-	-	-	-	-	1
8	Goodwill (déduction faite des impôts)	e-w	(1 500)	(1 497)	(1 508)	(1 515)	(1 518)	(1 524)	(1 511)
9	Immobilisations incorporelles autres que les charges administratives liées aux prêts hypothécaires	f-x	(1 245)	(1 240)	(1 222)	(1 213)	(1 239)	(1 182)	(1 160)
10	Actifs d'impôt différé, sauf s'ils résultent de différences temporaires (nets des passifs d'impôt correspondants)	g	(39)	(42)	(41)	(41)	(32)	(31)	-
11	Autres éléments cumulés du résultat global liés à la couverture des flux de trésorerie	h	115	114	249	283	311	313	47
12	Pertes prévues en excédent des provisions totales	i	-	-	-	-	-	-	-
13	Plus-values de cession sur opérations de titrisation		-	-	-	-	-	-	-
14	Gains (pertes) attribuables à des variations de la juste valeur des passifs financiers dues à l'évolution du risque de crédit	j	56	117	140	59	41	(88)	56
15	Actifs des régimes de retraite à prestations déterminées (déduction faite des passifs d'impôt)	k - y	(471)	(305)	(196)	(79)	(15)	(118)	(7)
16	Actions détenues en propre (sauf si elles sont déjà déduites du surplus d'apport)		-	-	-	-	-	-	-
17	Participations croisées sous forme d'actions ordinaires		-	-	-	-	-	-	-
18	Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités								
	financières, déduction faite des positions courtes admissibles (montant supérieur au seuil de 10%)	l	-	-	-	-	-	-	-
19	Participations significatives sous forme d'action ordinaires de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités								
	financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles								
	(montant supérieur au seuil de 10%)	m	-	-	-	-	-	-	-
20	Charges administratives liées aux créances hypothécaires (montant supérieur au seuil de 10%)		-	-	-	-	-	-	-
21	Actifs d'impôt différés résultant de différences temporaires (montant supérieur au seuil de 10%, net des								
	passifs d'impôt correspondants)		-	-	-	-	-	-	-
22	Montant excédant le seuil de 15 %								
23	dont: participations significatives sous forme d'actions ordinaires d'institutions financières	n	-	-	-	-	-	-	-
24	dont: charges administratives liées aux créances hypothécaires		-	-	-	-	-	-	-
25	dont: actifs d'impôt différé résultant de différences temporaires	0	-	-	-	-	-	-	-
26	Autres déductions et ajustements réglementaires du CET1 indiqués par le BSIF								
	(incluant les ajustements réglementaires relatifs aux propriétés pour propre usage)		129	144	171	243	232	203	-
27	Ajustements réglementaires appliqués aux actions ordinaires et assimilées de T1 en raison de l'insuffisance des autres								
	éléments de T1 et des fonds propres complémentaires (T2) pour couvrir les déductions		-	-	-	-	-	-	-
	Total des ajustements réglementaires aux fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires	 	(2 955)	(2 709)	(2 407)	(2 263)	(2 220)	(2 427)	(2 575)
	Fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires (CET1)	1	12 574	11 997	11 563	11 167	10 840	10 568	10 046
	CET1 sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA	<u> </u>	12 445	11 853	11 392	10 924	10 608	10 365	
	Autres éléments des fonds propres de catégorie 1	_			0.00-1	0.0=-1	0.4=-1	0.4=- 1	0.45
	Autres éléments de catégorie 1 (T1) admissibles directement émis plus leur surplus d'apport (2)		2 650	3 050	2 950	2 950	2 450	2 450	2 450
31	dont : instruments désignés comme fonds propres selon les normes comptables	V + Z	2 650	3 050	2 950	2 950	2 450	2 450	2 450
32	dont : instruments désignés comme passifs selon les normes comptables applicables	р	-	-	-	-	-	-	-
33	Instruments de fonds propres émis directement assujettis au retrait progressif des autres éléments de la catégorie 1 (2)	v' + z' + p'	-	-	-	-	-	350	350
34	Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (et instruments de CET1 non compris à la ligne 5) émis par des filiales et								
	détenus par des tiers (montant autorisé dans AT1)	q	-	-	-	-	-	-	-
35	dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés					- 0.050	- 0.450		
	Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 avant ajustements réglementaires rapprochement avec le bilan consolidé est présenté aux pages 12 et 13 présentées dans le document intitulé « Informations complémentaires sur les fonds propres ré	<u> </u>	2 650	3 050	2 950	2 950	2 450	2 800	2 800

⁽¹⁾ Le rapprochement avec le bilan consolidé est présenté aux pages 12 et 13 présentées dans le document intitulé « Informations complémentaires sur les fonds propres réglementaires et informations du Pilier 3 – Troisième trimestre 2021 » disponibles sur le site Internet de la Banque à l'adresse bnc.ca.

⁽²⁾ Une liste complète des instruments de fonds propres et leurs principales caractéristiques est disponible sur le site Internet de la Banque à l'adresse bnc.ca, à la page Relations investisseurs > Fonds propres et dette > Fonds propres réglementaires > Caractéristiques fonds propres réglementaires.

Composition des fonds propres réglementaires (suite)

## Fonds propres de catégorie 1 (T1 = CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA ## Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA ## Fonds propres de catégorie 2: instruments et provisions ## Fonds propres de catégorie 2: instruments et provisions ## Fonds propres de catégorie 2: instruments et provisions ## Fonds propres de catégorie 2: instruments de fonds propres de catégorie 2: instruments de fonds propres de catégorie 2: instruments de fonds propres de catégorie 2 (et instruments de la catégorie 2 (et instruments de fonds propres de catégorie 2 (et instruments de					2021			20	20	
Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (2) (4)				T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
37 Autres éléments de T1 détenus en propre 38 Participations croisées sous forme d'autres éléments de T1 39 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, déduction faite des positions courtes admissibles (nontant supérieur au seuil de 10%) 40 Participations significatives dans les fonds propres de candidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles (and the périnderes qui sortent du périndere de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles 41 Autres déductions des fonds propres T1 indiquées par le BSIF 41 ad dont : hypothèques inversées 42 Ajustements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43 Total des glustements réglementaires aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43 Total des glustements réglementaires aux autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (T1) 44 Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (T1) 45 Fonds propres de catégorie 1 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 46 Autres éléments de catégorie 2 (T1 – acmissibles directement émis plus leur surplus d'apport (T1) 57 Fonds propres de catégorie 2 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 47 Instruments de fonds propres é de catégorie 2 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 48 Fonds propres de catégorie 2 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 49 dont: instruments de fonds propres é catégorie 2 (T2) admissibles directement assiglettis au retrait progressif de la catégorie 2 (T2) 49 dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés 50 Provisions sur prêts pour petres de crédit 51 Fonds propres de catégorie 2 (2 missimuments			Référence (1)							
37 Autres éléments de T1 détenus en propre 38 Participations croisées sous forme d'autres éléments de T1 39 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, déduction faite des positions courtes admissibles (nontant supérieur au seuil de 10%) 40 Participations significatives dans les fonds propres de candidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles (and the périnderes qui sortent du périndere de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles 41 Autres déductions des fonds propres T1 indiquées par le BSIF 41 ad dont : hypothèques inversées 42 Ajustements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43 Total des glustements réglementaires aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43 Total des glustements réglementaires aux autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (T1) 44 Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (T1) 45 Fonds propres de catégorie 1 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 46 Autres éléments de catégorie 2 (T1 – acmissibles directement émis plus leur surplus d'apport (T1) 57 Fonds propres de catégorie 2 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 47 Instruments de fonds propres é de catégorie 2 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 48 Fonds propres de catégorie 2 (T1 – CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 49 dont: instruments de fonds propres é catégorie 2 (T2) admissibles directement assiglettis au retrait progressif de la catégorie 2 (T2) 49 dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés 50 Provisions sur prêts pour petres de crédit 51 Fonds propres de catégorie 2 (2 missimuments	Autre	es éléments des fonds propres de catégorie 1	-		_	=	=	_	_	
39 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, déduction faite des positions courtes admissibles (montant supérieur au seuil de 10%) 40 Participations significatives sous forme d'action ordinaires de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction des fonds propres 1 indiquées par le BSIF 41. Autres déductions des fonds propres Indiquées par le BSIF 42. Ajustements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43. Total des ajustements réglementaires aux autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (11 cET1 + AT1) 44. Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (AT1) 55. Fonds propres de catégorie 1 (T1 cET1 + AT1) ans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 56. Fonds propres de catégorie 1 (T1 cET1 + AT1) ans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 57. Total propres de catégorie 2 (T1 a certi + AT1) ans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 57. Total propres de catégorie 2 (T1 a certi + AT1) and 13 a	37 Autre	s éléments de T1 détenus en propre		(2)	(4)	_	(3)	-	-	-
financières, déduction faite des positions courtes admissibles (montant supérieur au seuil de 10%) 40 Participations significatives sous forme d'action ordinaires de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles 41 Autres déductions des fonds propres T1 indiquées par le BSIF 42 Ajustements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43 Total des alustements réglementaires appliqués aux autres éléments des fonds propres de catégorie (1) (1) (1) (2)	38 Partic	cipations croisées sous forme d'autres éléments de T1		_	_	_	_	-	-	-
40 Participations significatives sous forme d'action ordinaires de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles 41 Autres déductions des fonds propres I1 indiquées par le BSIF 41 dont : hypothèques inversées 42 Ajustements réglements réglements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions 43 Total des ajustements réglements réglements des fonds propres de catégorie 1 (AT) 44 Autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (AT) 45 Fonds propres de catégorie 1 (AT) 45 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 45 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 45 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 45 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 45 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 46 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 47 Instruments de fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 48 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 49 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 40 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 40 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 41 Sonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 42 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 43 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 44 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 45 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 46 Autres éléments de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 47 Sonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 48 Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) 49 dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés 40 Fonds propres de catégorie 2 (ET1 + CET1 + AT1) 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 Tonds propres de catégorie 2 (ET1 + CET1 + AT1) 51 Fonds propres de catégorie 2 (ET1 + CET1 + AT1) 52 Fonds propres de catégorie 2 (ET1 + CET1 + AT1) 53 Provisions sur prêts pour pertes	39 Partio	cipations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités								
financières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles 1	fina	ncières, déduction faite des positions courtes admissibles (montant supérieur au seuil de 10%)		-	_	_	-	_	_	-
41 Autres déductions des fonds propres T1 indiquées par le BSIF 41 dont : hypothèques inversées 41 (1) (1) (1) (2)										
41a dont: hypothèques inversées (1) (1) (1) (2)	fina	ncières qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, déduction faite des positions courtes admissibles		-	-	_	-	-	-	-
41 dont: hypothèques inversées (1) (1) (1) (2) - - -	41 Autre	s déductions des fonds propres T1 indiquées par le BSIF		(1)	(1)	(1)	(2)	_	_	_
42 Ajustements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions - - - - - - - - -	41a dor	nt : hypothèques inversées		(1)		` '		_	_	_
43 Total des ajustements réglementaires aux autres éléments des fonds propres de catégorie 1 (RT) (5) (5) (7) (5) (7)	42 Ajusto	ements réglementaires appliqués aux autres éléments de T1 en raison de l'insuffisance de T2 pour couvrir les déductions		_	_			_	_	-
45 Fonds propres de catégorie 1 (T1 = CET1 + AT1) 15 042 14 112 13 290 13 368 12 846				(3)	(5)	(1)	(5)	-	-	-
Fonds propres de catégorie 2 (T1 = CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA Autres éléments de catégorie 2 (T2) admissibles directement émis plus leur surplus d'apport (D) Autres éléments de catégorie 2 (T2) admissibles directement émis plus leur surplus d'apport (D) Autres éléments de catégorie 2 (T2) admissibles directement assujettis au retrait progressif de la catégorie 2 (D) Tr	44 Autre	es éléments des fonds propres de catégorie 1 (AT1)		2 647	3 045	2 949	2 945	2 450	2 800	2 800
Fonds propres de catégorie 2: instruments et provisions 46 Autres éléments de catégorie 2 (12) admissibles directement émis plus leur surplus d'apport (2) 47 Instruments de fonds propres émis directement assujettis au retrait progressif de la catégorie 2 (2) 48 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus 49 par des tiers (montant autorisé dans T2) 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus 52 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 53 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 54 Ajustements réglementaires 55 Provisions sur prêts pour pertes de catégorie 2 56 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments réglementaires de sonds propres de catégorie 2 (et instruments de mis par des filiales et détenus 56 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 57 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 58 Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 59 Participations croisées sous forme d'instruments de T2 étenus en propre 50 Participations croisées sous forme d'instruments de missibles à la TLAC 50 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités 50 financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS" et les BIS' canadiennes qui sortent du 50 périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	45 Fonds	s propres de catégorie 1 (T1 = CET1 + AT1)		15 221	15 042	14 512	14 112	13 290	13 368	12 846
Fonds propres de catégorie 2: Instruments et provisions 46 Autres éléments de catégorie 2 (12) admissibles directement émis plus leur surplus d'apport (2) 47 Instruments de fonds propres émis directement assujettis au retrait progressif de la catégorie 2 (2) 48 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus 49 par des tiers (montant autorisé dans T2) 40 dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments réglementaires 52 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 53 Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC 54 Participations non significatives dans les fonds propres de catégorie 2 es autres instruments admissibles à la TLAC (émis par les BIS" et les BIS' canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	45a Fonds	s propres de catégorie 1 (T1 = CET1 + AT1) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA		15 092	14 898	14 341	13 869	13 058	13 165	
Autres éléments de catégorie 2 (T2) admissibles directement émis plus leur surplus d'apport (2) 48 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus 49 Fonds propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 Fonds propres de catégorie 2 (auxnt ajustements réglementaires 52 Fonds propres de catégorie 2 (auxnt ajustements réglementaires 53 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 54 Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 55 Instruments de T2 détenus en propre 56 Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC 57 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités 58 Fonds propres de catégorie 2 (auxnt ajustements réglementaires) 59 Fonds propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 127 1156 1161 1076 1072 1068 964 Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 50 Instruments de T2 détenus en propre 51 Ponds propres de catégorie 2 (auxnt ajustements admissibles à la TLAC 51 Ponds propres de catégorie 2 (auxnt ajustements admissibles à la TLAC émis par les BIS" et les BIS" canadiennes qui sortent du 52 périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité										
Instruments de fonds propres émis directement assujettis au retrait progressif de la catégorie 2 (2) Instruments de fonds propres émis directement assujettis au retrait progressif de la catégorie 2 (2) Fonds propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus par des tiers (montant autorisé dans T2) 49 dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 Tonds propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires 52 Instruments de T2 détenus en propre 53 Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC 54 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS" et les BIS' canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité			r	750	750	750	750	750	750	750
par des tiers (montant autorisé dans T2) 49 dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés 50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit 51 Fonds propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires 52 Instruments de T2 détenus en propre 53 Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC 54 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités 65 financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BISI ^m et les BISI ^c anadiennes qui sortent du 76 périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité			r'	9	9	9	9	9	10	9
dont: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés t 368 397 402 317 313 308 205 51 Fonds propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires 1 1 127 1 156 1 161 1 076 1 072 1 068 964 Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 52 Instruments de T2 détenus en propre 54 Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC 55 Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS et les BIS canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	48 Fonds	s propres de catégorie 2 (et instruments de CET1 et AT1 non compris aux lignes 5 ou 34) émis par des filiales et détenus								
50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit t 368 397 402 317 313 308 205 51 Fonds propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 52 Instruments de T2 détenus en propre Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS ^m et les BIS ^m et les BIS ^m canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	par	des tiers (montant autorisé dans T2)	S	-	_	-	-	_	_	-
50 Provisions sur prêts pour pertes de crédit t 368 397 402 317 313 308 205 51 Fonds propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 52 Instruments de T2 détenus en propre Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS ^m et les BIS ^m et les BIS ^m canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	49 dor	nt: instruments émis par des filiales et qui seront progressivement éliminés		_	_	_	_	_	_	_
Ajustements réglementaires des fonds propres de catégorie 2 Instruments de T2 détenus en propre			t	368	397	402	317	313	308	205
Instruments de T2 détenus en propre	51 Fonds	s propres de catégorie 2 avant ajustements réglementaires		1 127	1 156	1 161	1 076	1 072	1 068	964
Participations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	Ajusto	ements réglementaires des fonds propres de catégorie 2								
Participations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS ¹ et les BIS ¹ canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	52 Instru	uments de T2 détenus en propre		-	-	-	-	-	-	-
financières, et dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS ⁿ et les BIS ^l canadiennes qui sortent du périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	53 Partio	cipations croisées sous forme d'instruments de T2 et d'autres instruments admissibles à la TLAC		-	-	_	-	-	-	-
périmètre de la consolidation réglementaire, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité	54 Partic	cipations non significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités								
				(45)	(45)	(84)	(21)	(26)	(66)	(55)
54a [Cette ligne ne concerne que les BIS ^m et les BIS ^j Participations non significatives dans les autres instruments admissibles à										
la TLAC émis par les BIS [™] et les BIS ¹ canadiennes, à hauteur de 10% au plus des actions ordinaires émises de l'entité:										
montant anciennement destiné au seuil de 5% mais qui ne satisfait plus aux conditions (45) (45) (84) (21) (26) (66) (55)	mor	ntant anciennement destiné au seuil de 5% mais qui ne satisfait plus aux conditions		(45)	(45)	(84)	(21)	(26)	(66)	(55)
55 Participations significatives dans les fonds propres de banques, de sociétés d'assurances et d'autres entités financières, et										
dans les autres instruments admissibles à la TLAC émis par les BIS™ et les BIS¹ canadiennes qui sortent du périmètre de la		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
consolidation réglementaire				-	-	-	-	-	-	-
56 Autres déductions des fonds propres T2 indiquées par le BSIF				_	_	_	_	_	_	_
									, , ,	(55)
										909
										13 755
59a Total des fonds propres réglementaires (TC = T1 + T2) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA 16 303 16 153 15 589 15 167 14 336 14 370	59a Total	des fonds propres réglementaires (TC = $T1 + T2$) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA		16 303	16 153	15 589	15 167	14 336	14 370	

⁽¹⁾ Le rapprochement avec le bilan consolidé est présenté aux pages 12 et 13 présentées dans le document intitulé « Informations complémentaires sur les fonds propres réglementaires et informations du Pilier 3 – Troisième trimestre 2021 » disponibles sur le site Internet de la Banque à l'adresse bnc.ca.

⁽²⁾ Une liste complète des instruments de fonds propres et leurs principales caractéristiques est disponible sur le site Internet de la Banque à l'adresse bnc.ca, à la page Relations investisseurs > Fonds propres et dette > Fonds propres réglementaires > Caractéristiques fonds propres réglementaires.

Composition des fonds propres réglementaires (suite)

(en millions de dollars Canadiens)

			2021			202	20	
		T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
			•			•	•	
60	Total des actifs pondérés en fonction des risques	103 139	98 705	97 183	94 808	94 814	92 755	86 206
60a	Actifs pondérés en fonction des risques pour les fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires (CET1)	103 139	98 705	97 183	94 808	94 814	92 755	86 206
60b	Actifs pondérés en fonction des risques pour les fonds propres de catégorie 1	103 139	98 705	97 183	94 808	94 814	92 755	86 206
60c	Actifs pondérés en fonction des risques pour le total des fonds propres réglementaires	103 139	98 705	97 183	94 808	94 814	92 755	86 206
	Ratios des fonds propres							
61	De catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires (CET1) (en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques)	12,2%	12,2%	11,9%	11,8%	11,4%	11,4%	11,7%
61a	CET1 (en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA	12,1%	12,0%	11,7%	11,5%	11,2%	11,2%	
62	Catégorie 1 (en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques)	14,8%	15,2%	14,9%	14,9%	14,0%	14,4%	14,9%
62a	Catégorie 1 (en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA	14,6%	15,1%	14,8%	14,6%	13,8%	14,2%	
63	Total (TC) (en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques)	15,8%	16,4%	16,0%	16,0%	15,1%	15,5%	16,0%
63a	Total (TC) (en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques) sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA	15,8%	16,4%	16,0%	16,0%	15,1%	15,5%	
64	Réserve spécifique à l'institution (exigence minimale de CET1 plus réserve de conservation des fonds propres plus réserve							
	applicable aux banques d'importance systémique mondiale plus réserve applicable aux banques d'importance							
	systémique nationale, en pourcentage de l'actif pondéré en fonction des risques)	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%
65	dont: réserve de conservation des fonds propres	2,5%	2,5%	2,5%	2,5%	2,5%	2,5%	2,5%
66	dont: réserve contracyclique spécifique à l'institution	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
67	dont : réserve applicable aux banques d'importance systémique mondiale	S.O.	S.O.	S.O.	S.O.	S.O.	S.O.	S.O.
67a	dont : réserve applicable aux banques d'importance systémique nationale	1,0%	1,0%	1,0%	1,0%	1,0%	1,0%	1,0%
68	De catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires (CET1) disponibles pour constituer les réserves (en pourcentage de l'actif							
	pondéré en fonction des risques)	12,2%	12,2%	11,9%	11,8%	11,4%	11,4%	11,7%
	Cible du BSIF (cible minimale + réserve de conservation des fonds propres + réserve applicable aux BIS) (1)							
69	Cible "tout compris" du ratio des fonds propres de catégorie 1 sous forme d'actions ordinaires (CET1)	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%	8,0%
70	Cible "tout compris" du ratio des fonds propres de catégorie 1	9,5%	9,5%	9,5%	9,5%	9,5%	9,5%	9,5%
71	Cible "tout compris" du ratio des fonds propres total	11,5%	11,5%	11,5%	11,5%	11,5%	11,5%	11,5%
	Montants inférieurs aux seuils de déduction (avant pondération des risques)							
72	Participations non significatives dans les fonds propres et les autres instruments admissibles à la TLAC d'autres							
	institutions financières	696	695	435	365	346	390	436
73	Participations significatives sous forme d'actions ordinaires d'institutions financières	381	369	353	337	377	354	340
74	Charges administratives liées aux créances hypothécaires (nettes des passifs d'impôt correspondants)	-	-	-	-	-	-	-
75	Actifs d'impôt différé résultant de différences temporaires (net des passifs d'impôt correspondants)	601	608	563	409	361	114	204
	Plafonds applicables à l'inclusion de provisions dans T2							
76	Provisions susceptibles d'être incluses dans T2 au titre des expositions soumises à l'approche standard (avant							
	application du plafond)	131	134	137	122	118	123	92
77	Plafond applicable à l'inclusion de provisions dans T2 selon l'approche standard	177	167	167	166	159	159	139
78	Provisions susceptibles d'être incluses dans T2 au titre des expositions soumises à l'approche notations internes (NI)							
	(avant application du plafond)	237	263	265	195	195	185	113
79	Plafond applicable à l'inclusion de provisions dans T2 selon l'approche notations internes	431	415	407	394	392	384	354
	Instruments de fonds propres qui seront éliminés progressivement (dispositions applicables uniquement entre le 1 rainvier 2013 et le 1 rainvier 2022)							
80	Plafond en vigueur sur les instruments de CET1 destinés à être éliminés	-	-	-	-	-	-	-
81	Montants exclus du CET1 en raison d'un plafond (excédent par rapport au plafond après rachats et remboursements à l'échéance)	_		_	-		-	_
82	Plafond en vigueur sur les instruments d'AT1 destinés à être éliminés	194	194	194	387	387	387	387
83	Montants exclus d'AT1 en raison d'un plafond (excédent par rapport au plafond après rachats et remboursements à l'échéance)	-	-	-	-	_	-	_
84	Plafond en vigueur sur les instruments de T2 qui seront progressivement éliminés	238	238	238	476	476	476	476
85	Montants exclus de T2 en raison d'un plafond (excédent par rapport au plafond après rachats et remboursements à l'échéance)	-	-	-	-	-	-	

(1) Ne comprend pas la réserve pour stabilité intérieure.

Comparaison résumée des actifs comptables et de la mesure de l'exposition aux fins du ratio de levier

			2021			20	20	
		T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
	Actifs comptables par rapport à la mesure de l'exposition du ratio de levier							
1	Actif consolidé total selon les états financiers publiés	354 040	350 742	343 637	331 625	322 453	316 950	289 191
2	Ajustement pour placements dans des entités bancaires, financières, d'assurance ou commerciales, qui sont							
	consolidés à des fins comptables, mais hors du périmètre de la consolidation réglementaire	22	20	14	8	55	34	25
3	Ajustement pour expositions titrisées qui satisfont aux exigences opérationnelles de reconnaissance du transfert de risque (1)	(65)	(65)	(65)	(65)	(65)	(37)	(898)
4	Ajustement pour actifs fiduciaires comptabilisés au bilan d'après le référentiel comptable applicable, mais exclus de la							
	mesure d'exposition du ratio de levier	-	-	-	-	-	-	-
5	Ajustement pour instruments financiers dérivés ⁽²⁾	3 420	5	3 859	2 224	1 755	(64)	6 458
	Ajustement pour opérations de financement par titres (c'est-à-dire, actifs assimilés aux pensions et prêts garantis semblables) (2)	4 752	5 157	3 754	2 174	3 562	1 857	4 754
7	Ajustement pour postes hors bilan (c'est-à-dire, montant en équivalent-crédit des expositions hors bilan)	30 357	29 568	27 716	27 365	25 938	24 833	24 555
8	Autres ajustements	(47 596)	(45 689)	(44 902)	(42 293)	(44 697)	(37 187)	(4 376)
9	Mesure de l'exposition du ratio de levier	344 930	339 738	334 013	321 038	309 001	306 386	319 709

⁽¹⁾ Les exigences en matière de divulgation au titre du ratio de levier de l'OSFI d'octobre 2018 permettent maintenant l'exclusion des expositions titrisées qui répondent aux exigences opérationnelles en matière de transfert des risques.

⁽²⁾ Ajustements relatifs aux différences entre la compensation comptable et réglementaire.

Ratio de levier - modèle de déclaration commun

			2021			20	20	
		T3	T2	T1	T4	T3	T2	T1
	Divulgation commune du ratio de levier							
	Exposition au bilan	-						
1	Postes au bilan (à l'exclusion des dérivés, des OFT et des expositions sur titrisation faisant l'objet de droits acquis,							
	mais compte tenu des suretés)	289 192	285 293	281 196	267 262	257 390	252 666	267 659
2	Majoration pour suretés sur dérivés lorsqu'elles sont déduites des actifs au bilan aux termes du référentiel comptable applicable	-	-	-	-	-	-	-
3	(Déductions d'actifs débiteurs au titre de la marge pour variation en espèces liée aux opérations sur dérivés)	(3 696)	(3 946)	(3 088)	(3 350)	$(3\ 329)$	(3 509)	(1 740)
4	(Montants de l'actif déduits dans le calcul des fonds propres de catégorie 1 aux termes de Bâle III)	(3 143)	(2 978)	(2 721)	(2 570)	(2 493)	(2 855)	(2 631)
5	Total des expositions au bilan (à l'exclusion des dérivés et des OFT) (somme des lignes 1 à 4)	282 353	278 369	275 387	261 342	251 568	246 302	263 288
	Expositions sur les instruments financiers dérivés							
6	Coût de remplacement lié aux opérations sur dérivés (moins la marge pour variation admissible en espèces et/ou							
	compensation bilatérale)	5 898	3 998	4 811	4 757	5 433	6 373	3 408
7	Majorations pour exposition potentielle future (EPF) liée à toutes les opérations sur dérivés	12 767	11 278	11 913	10 821	9 769	9 290	11 995
8	(Volet exonéré d'une contrepartie centrale (CCP) sur les expositions compensées de client)	-	-	-	-	-	-	-
9	Montant notionnel effectif ajusté des dérivés de crédit souscrits	12	12	13	67	20	21	20
10	(Compensations notionnelles effectives ajustées et majorations déduites pour les dérivés de crédit souscrits)	-	-	-	-	-	-	-
11	Total – Expositions sur les instruments financiers dérivés (somme des lignes 6 à 10)	18 677	15 288	16 737	15 645	15 222	15 684	15 423
	Expositions sur les opérations de financement par titres							
12	Actifs bruts liés aux OFT constatés à des fins comptables (sans comptabilisation de la compensation),							
	après ajustement pour opérations comptables de vente	8 791	11 356	10 419	14 512	12 711	17 710	11 689
13	(Montants compensés de liquidités à recevoir et de liquidités à payer sur actifs bruts d'OFT)	(600)	(752)	(1 272)	(1 725)		(2 301)	(520)
14	Exposition au risque de contrepartie (RC) pour OFT	5 352	5 909	5 026	3 899	5 053	4 158	5 274
15	Exposition sur opérations à titre de mandataire	-	-	-	-	-	-	-
16	Total – Expositions sur opérations de financement par titres (somme des lignes 12 à 15)	13 543	16 513	14 173	16 686	16 273	19 567	16 443
	Autres expositions hors bilan							
17	Exposition hors bilan sous forme de montant notionnel brut	92 825	90 948	87 397	85 644		80 508	76 692
18	(Ajustements pour conversion en montants en équivalent-crédit)	(62 468)		(59 681)		(57 013)		`
19	Postes hors bilan (somme des lignes 17 et 18)	30 357	29 568	27 716	27 365	25 938	24 833	24 555
	Fonds propres et expositions totales							
20	Fonds propres de catégorie 1	15 221	15 042	14 512	14 112	13 290	13 368	12 846
20a	Fonds propres de catégorie 1 sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA	15 092	14 898	14 341	13 869		13 165	
21	Total - Expositions (somme des lignes 5, 11, 16 et 19)	344 930	339 738	334 013	321 038	309 001	306 386	319 709
	Ratio de levier							
22	Ratio de levier - Selon Bâle III	4,4%	4,4%	4,3%	4,4%	4,3%	4,4%	4,0%
22a	Ratio de levier - Selon Bâle III sans l'application des mesures transitoires pour le provisionnement des PCA	4,4%	4,4%	4,3%	4,3%	4,2%	4,3%	
_				<u></u>	<u></u>	<u></u>		